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ПЕРЕДМОВА

Оксен Лісовий,

Важлива риса людей, які живуть у демократичному розвиненому 
світі, – це вміння брати на себе відповідальність як за власне життя, 
так і за розвиток своєї громади та держави. Це особливо актуально 
сьогодні, коли Україна долає спадок радянського колоніального 
суспільства з його патерналізмом і установкою «Має бути хтось, хто 
про нас потурбується». Тільки самостійні, розумні, вольові люди 
здатні збудувати країну, в якій захочеться жити і їм, і їхнім дітям та 
онукам. Віриться, що саме такими виростуть герої цієї книжки – 
учасники Школи «Агенти змін. Діти». 

Національний центр «Мала академія наук України» підтримує Школу 
з 2015 року. За цей час через неї пройшли сотні підлітків, які отримали 
інструментарій для реалізації своїх ініціатив, усвідомили себе як 
цілісну особистість, вдосконалили навички лідерства та командної 
роботи. І дуже приємно, що «Агенти змін» розширюють масштаби 
діяльності та залучають дедалі більше наполегливих, креативних 
дівчат і хлопців. 

Друзі, у ваших руках – доля вашої родини, громади та країни. І я 
переконаний, що ваші мрії здійсняться, адже ваше покоління вміє не 
тільки мріяти, а й діяти. Будьте справжніми, вірте у власні сили, 
створюйте нові можливості – і хай вам щастить!

директор Національного центру
 «Мала академія наук України»
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ПЕРЕДМОВА

Команда школи «Агенти змін.Діти»

Дорогі читачі, 

Ви тримаєте книгу проєктів Школи «Агенти змін. Діти», над якими наполегливо 
працювали учасники з усієї України. 

Сьогодні Україна потребує дієвої системи громадянської освіти, яка б об’єднувала 
державні та недержавні інституції. Англійське слово «education» походить від латинського 
«educere», що буквально означає «вести вперед» або «виявляти те, що є потенційно 
наявним». Нашим завданням у Школі і є виявлення талантів дітей, допомога та надання 
інструментарію для їхньої реалізації. 

Втілення власної ідеї допомагає учасникам ставати впевненими та вірити у власні сили, 
набувати досвіду та компетенцій, які супроводжуватимуть їх протягом усього життя. Міцна 
спільнота однодумців та шлях подолання труднощів стають опорою для майбутніх цілей 
та мрій агентів.

Школа розвиває і громадянські компетентності учнів, і «soft-skills» через неформальні 
тренінгові методики. Цілісне навчання передбачає всебічний розвиток особистості — 
інтелектуальний, емоційний, фізичний, соціальний, естетичний та духовний. 

Протягом усіх етапів учасники вчаться плануванню, тайм-менеджменту, вмінню ставити 
досяжні цілі, емоційному інтелекту, проєктному менеджменту, креативності, роботі в 
команді, вмінню брати ініціативу та приймати рішення, системно мислити та передбачати 
ризики проєктів. А найгловніше — кожен учасник віднаходить себе, власні цінності та мрії.

Ідея Школи пронизана величезною повагою до дитини і її індивідуальності. Кожна дитина 
— це неповторна особистість і дар. Ми віримо, що чим краще нам вдається розкрити 
потенціал кожного учасника, тим щасливіше суспільство можемо спостерігати навколо.

Бажаємо успіхів і натхнення усім, хто тримає цей збірник у руках. Нехай приклади 
наполегливих кроків до творення країни, в якій хочеться жити, спонукають творити нові 
сенси для людей навколо. 

Ми щиро вдячні кожному учасникові за наполегливість, батькам, партнерам та 
викладачам за підтримку та віру у наших дітей!
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це всеукраїнський освітній проєкт для підлітків, який заохочує до:

саморозвитку
відповідального громадянства
проактивної участі
розвитку громад

Це перша в Україні школа з громадянської освіти для активних учнів 8–10-х 
класів , які мають бажання засновувати і розвивати ініціативи, спрямовані 
на вдосконалення життя своєї громади у реаліях українського сьогодення. 
Результатом навчання є реалізований у рідному населеному пункті 
соціальний, екологічний або культурно-мистецький проєкт.

Що таке 
Школа «Агенти Змін»

Концепція школи була розроблена у 2015 році 
дитячим психологом Клюзко Катериною.

1 квітня 2018 року школа «Агенти змін» стала 
частиною масштабного проєкту із громадянської 
освіти в Україні за фінансової підтримки Фонду 
Демократії ООН (UNDEF).
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Як проходить навчання?

Що ще?

Навчання здійснюється протягом року тренінговими інтерактивними 
(неформальними) методиками “leaning by doing”, які включають 
комплексний погляд на розвиток особистості та індивідуальний підхід до 
кожного учасника. Заняття у школі сформують в учасників усвідомлення 
своєї ролі у соціумі, участі та можливостей впливу на його розвиток і 
поглиблюють розуміння понять «громадянське суспільство», «громада», 
«відповідальна участь».

Усі сесії проходять в ігровій та творчій атмосфері з досвідченими 
тренерами і запрошеними лекторами.

Цікаві знайомства
Друзі з усієї України та міцна спільнота
Унікальні екскурсії
Зустрічі з відомими особистостями
Арт-терапія та рефлексія
Ранкова руханка
Нічне багаття
Навички 21 століття
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Етап 1

Етап 2

Етап 3

Етапи навчання

Цінності у світі можливостей

Від мрії до дії. Мистецтво змін

Від локального до глобального

Дослідження себе та власного потенціалу
Переосмислення свого місця у світі
Усвідомлення глибинних мрій

Взаємодія держави, бізнесу та громадського сектору
Значення волонтерства
Як втілювати проєкти у життя
Мистецтво презентації проєкту (ідей)

Презентація реалізованих проєктів
Зустрічі з видатними особистостями
Екскурсії до креативних просторів та 
підприємств
Знайомство з Цілями сталого розвитку ООН

Етап 4
Як працює моє місто
Досліджуємо, хто управляє містом
Аналізуємо, навіщо платити податки та хто 
розпоряджається бюджетом
Шукаємо, як вирішити мою проблему у місті

Етап 5
Навчальний візит до Італії

Обмін досвідом
Міжкультурна комунікація
Основи миротворчості та миробудування
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Цілі школи

Партнери школи

допомогти підлітку усвідомити власні цінності

зміцнити потенціал молоді шляхом навчання в дії

долучити підлітків до розвитку своїх громад

розширити мережу активних підлітків зі всієї України

популяризувати неформальну громадянську освіту
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заснований 2005 року під егідою ООН для підтримки розвитку процесів демократії у світі. Фонд 
підтримує проєкти, що сприяють посиленню ролі громадянського суспільства, підтримують 
права людини, заохочують участь усіх соціальних груп в демократичних процесах. 1 квітня 2018 
року Фонду Демократії ООН здійснив фінансову підтримку дворічного проєкту «Підлітки 
змінюють громади в Україні завдяки громадянській освіті», в рамках якого проходить Школа 
«Агенти змін. Діти» 2018-2019. 

освітня система, яка забезпечує організацію і координацію науково-дослідницької діяльності 
учнів, створює умови для їх інтелектуального, духовного, творчого розвитку та професійного 
самовизначення, сприяє нарощуванню наукового потенціалу країни. Більше ніж 70 років від 
дня заснування. Організація має 27 регіональних територіальних відділень, понад 300 
позашкільних закладів різних типів визначено як базові в організації діяльності МАН. 

– це аналітично-ресурсна організація, заснована у 2007 році з метою об’єднання зусиль 
громадськості задля розбудови в Україні громадянського суспільства, демократичних інститутів 
та дієвого місцевого самоврядування. Займається дослідженням державної політики, кращих 
практик ефективного державного адміністрування та супроводом по їх впровадженню, а також 
сприяє розвитку локальної демократії. Місія Центру – побудова системи взаємної 
відповідальності між органами влади та громадянами України.

є міжнародною організацією, яка існує з 1997 року і створена з метою сприяння діалогу та 
врегулювання конфліктів на різних рівнях: міжособистісних, політичних та міжнародних. Метою 
асоціації є сприяння діалогу та розбудові миру шляхом реалізації спільних проєктів та ініціатив 
соціального підприємництва. Rondine розташована в місті Ареццо, регіон Тоскана, Італія.

– це неприбуткова благодійна організація, метою якої є сприяння реалізації благодійних 
програм, направлених на розвиток науково-освітніх, культурних напрямів та програм для дітей 
та молоді, сприяння реалізації неформальної та інноваційної громадянської освіти та підтримки 
талановитої і обдарованої молоді України.

 – це добровільне об’єднання людей, які зацікавлені у ефективній допомозі дітям. МІ «Серце в 
долоньках» розпочала свою роботу у 2009 році. За всі роки до ініціативи долучилися понад 200 
учасників, які встигли спробувати себе у якості волонтерів у різноманітних проєктах, 
спрямованих на допомогу дітям різних категорій. Учасники ініціативи працюють не тільки з 
дітьми, а й з громадськістю та молоддю, популяризуючи волонтерський рух в Україні та 
культурні традиції.

Фонд Демократії ООН (UNDEF)

Національний Центр «Мала академія наук України» 
- Центр ЮНЕСКО 2-ї категорії (далі МАН)

ГО Центр «Ейдос»

«Rondine Cittadella della Pace» (Rondine) 

Благодійний Фонд «Агенти змін» 

Молодіжна ініціатива «Серце в долоньках»
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Команда школи

Клюзко Катерина Будник Ольга Колотило Ірина Корнелюк Сергій

Терентьєв Сергій Грудка Орися Лісецька Марія Фомічов Олександр

Гуменна Олена Красновецька Тетяна Низькохат Сергій Глазкова Альона Лашенкова Оксана

Зайцева Олена Лисенко Яна
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Колекція проєктів
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https://bunchie.github.io/taras-shevchenko/Сайт додатку: 

МОЄ ГАСЛО “ТИ МОЖЕШ НАБАГАТО БІЛЬШЕ , НІЖ ТИ ДУМАЄШ”. 
ШКОЛА “АГЕНТИ ЗМІН” ПІДШТОВХНУЛА МЕНЕ ЗРОБИТИ СВІЙ 
ПРОЄКТ, І ВІН ПЕРЕВЕРШИВ МОЇ ОЧІКУВАННЯ. КОЛИ ТИ РОБИШ ТЕ, 
ЧИМ ПАЛАЄШ, ТО ЦЕ БАЧАТЬ ОТОЧУЮЧІ , І ВОНИ НАСТІЛЬКИ 
ЗАРЯДЖАЮТЬСЯ ТВОЄЮ ЕНЕРГІЄЮ, ЩО ПРАГНУТЬ ТОБІ 
ДОПОМОГТИ. ТОМУ ТЕ,  ЩО МОЮ  ІДЕЮ ПІДХОПИЛИ ДРУЗІ, СТАЛО  
ДЛЯ МЕНЕ НАЙБІЛЬШОЮ ВИНАГОРОДОЮ.

Шарай Анастасія,
17 років, 
м. Вінниця

Ми живемо у вік технологій, постійних інновацій і змін. Тож і 
екскурсію по шкільному музею можливо осучаснити. Англомовний 
додаток до музею Т.Г. Шевченка - це новий підхід до проведення 
екскурсії. Завдяки цьому проєкту в шкільному музеї ім. Т.Г. Шевченка 
з'являється гаджет із спеціальною програмою,  яка розповідає про 
експонати музею англійською мовою,  таким чином сподіваємось 
привабити до нього туристів.

По-перше, у мене вийшло втілити в життя задум - осучаснити 
шкільний музей і створити свій додаток. По-друге, мені вдалось 
домовитись з керівництвом школи і зробити презентацію. Учні та 
вчителі визнали, що англомовний додаток є цікавим і корисним. Він 
наштовхнув на думку, що школі взагалі потрібно осучаснюватись. 

Мета проєкту

Результат

Creativity of Mr. Shevchenko
електронний, англомовний додаток, у якому висвітлюється творчість 
Шевченка, а також експонати шкільного музею. В додатку можна 
ставити запитання англійською щодо біографії Шевченка, художньої 
та поетичної творчості. Доступ до нього можна отримати за 
допомогою інтернет-ресурсу Google Аctions.

https://33kanal.com/news/56135.htmlНовини: 

Вадим Шарай - створення сайту.

Настя Шарай- задум, розробка 
додатку, написання коду і 
створення інструкції по 
використанню додатку.

Команда: 

Друк плакатів з інструкцією та 
QR-кодом - 25 грн.
Розробка сайту - безкоштовно.
Планшет - 2000 грн.
Колонка (2 шт.) - 1000 грн.

Ресурси: 
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Бессараб Богдан – Team leader
Марчук Марія – фінансист, дизайнер, SMM
Боцян Андрій – дизайнер

Команда:
Вінницький технічний ліцей
Рекламне агентство «Перша 
фабрика» - послуги друку на 
одязі

Партнери:

CТВОРЕННЯ БРЕНДУ – ЦЕ ТЯЖКИЙ ТА ДОВГИЙ ШЛЯХ З 
КУПОЮ ПІДВОДНИХ КАМЕНІВ, ЯКЩО МОВА ЙДЕ ПРО ТЕ, 
ЩО ДІЙСНО МАТИМЕ ЦІННІСТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ. НАША 
КОМАНДА ЗРОЗУМІЛА, ЩО ОБОВ’ЯЗКОВО ПОТРІБНО 
ВСЕ ТЕСТУВАТИ, ПРОВОДИТИ ОПИТУВАННЯ,
ПРИСЛУХАТИСЯ ДО СПОЖИВАЧІВ.

Бессараб Богдан та Марчук Марія, 16 років, 
м. Вінниця

Активності:

це створення бренду, що займатиметься редизайном 
використаного одягу, використовуючи живопис, а також 
виробництвом різноманітних предметів інтер’єру та 
меблів з нього. Метою проєкту Notumars є зменшення 
несвідомого споживання одягу у місті Вінниця шляхом 
залучення людей до руху upcycling та reusing, а також 
популяризація мистецтва, зокрема живопису. 
10% від прибудку буде виділятися на благодійність.

Опитування серед молоді Вінниці щодо рівня 
зацікавленості у темі мистецтва, а також приблизний 
рівень їх еко-свідомості (85 учасників)

Instagram-аккаунт проєкту @notumars

Публічна презентація старту проєкту, яку відвідало 
350 людей

Встановлено спеціальний контейнер для речей    
(вже зібрано більше 30 одиниць одягу)

Розроблено перший дизайн та нанесено його на одяг

Notumars
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Результати проєкту:

В медіа пишуть:

Усього відбулося три  зустрічі, які відвідало 62 учасника. 
Кожна зустріч несла тепло та затишок, а також надихала 
творити і не боятись бути собою, що досить важливо в 
нашому світі.

https://vn.20minut.ua/Vid-Chytachiv/chotirnadtsyatirich-
na-vin-
nichanka-vlashtuvala-zustrichi-dlya-tvorchih--10877596.html

Счастлива Олександра, 14 років, 
м. Вінниця

Vinwriters

Счастлива Олександра
Мілько Анастасія 
Захарчук Юлія
Левчишина Валерія
Лисак Анастасія
Іваніцький Максим
Побережний Олександр
Самойленко Олександра 

Команда:

Партнери:

Актуальність:
Підлітки познайомились між собою не в межах Інтернету, 
перестали соромитись своєї творчості, а поділились нею та 
надихнутись іншими; послухали цікаву розповідь від 
однолітка-журналіста та молодого поета, спробували 
написати власну міні-історію та просто круто провели час.

ТЦ Віват,
Креативний простір Левел80,
Аббасова Лейла,
тренери “Агенти змін. Діти”
(Гуменна Олена,
Красновецька Тетяна,
Низькохат Сергій),
Аліна Демченко,
Дар’я Ткаченко.

розповісти про фікрайтерство, допомогти креативним 
людям показати таланти чи знайти їх тим, хто ще не відкрив 
свої можливості.

Мета проєкту:

ЦЕЙ ПРОЄКТ НАДАВ КРИЛА. І ТОМУ Я ВВАЖАЮ ЦЕ СВОЄЮ 
ЗДІЙСНЕНОЮ МІНІ-МРІЄЮ – ЗАВЖДИ ХОТІЛА ЗНАЙТИ 
ЯКОГОСЬ КРУТОГО ФІКРАЙТЕРА ЗІ СВОГО МІСТА. А ТУТ ЇХ 
БУЛО ОГО-ГО! І ЦЕ КЛАСНО, ТОМУ ЩО ФАНФІКИ – РІЧ 
ДУЖЕ ЛОКАЛЬНА.

14



Гайдай Анастасія, 
педагоги-організатори,
керівництво школи №12,
друзі та однокласники

Команда:

ТМ «Молокія»,
МК «Канцелярський сад», 
Творча майстерня «Магік»

Партнери:ТАКІ ЗАХОДИ ДУЖЕ ВАЖКО РОБИТИ МОРАЛЬНО, ТОМУ ЩО НЕ ЗАВЖДИ ЛЮДИ 
ЙДУТЬ НА КОНТАКТ. ПИСАЛА БІЛЬШЕ НІЖ 20 ОРГАНІЗАЦІЯМ, АЛЕ З НИХ ВСІХ 
ВІДПОВІЛО ТІЛЬКИ 3! ОДНАК ЦЕ НЕ ПРИВІД ОПУСКАТИ РУКИ. РЕЗУЛЬТАТ, ЯК 
НА МЕНЕ, ВИЙШОВ ЧУДОВИЙ! МИ ЗІБРАЛИ СУМУ, КОТРОЇ ВИСТАЧАЄ НА 
ПУТІВКУ В ОЗДОРОВЧИЙ САНАТОРІЙ! САМЕ ЦЕ ДАЄ НАСНАГИ І СИЛ РОБИТИ 
ЩОСЬ НОВЕ, ЩЕ КРАЩЕ.

Гайдай Анастасія, 14 років 
м. Вінниця

волонтерська допомога хворому хлопчику

Мета проєкту:

благодійний захід, який спрямований на волонтерську допомогу хлопчику з 
ДЦП. В рамках заходу відбулися ярмарок, концерт, розважальна програма, 
майстер-класи для всіх присутніх. Зібрані кошти були спрямовані на придбання 
путівки до санаторію.

90 людей відвідало захід 7600 грн зібрано

3 майстер-класи, ярмарок, фотозона, святковий концерт

Щаслива мить дитинства

Результати проєкту: 
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Я НЕ ЗБИРАЮСЬ ПОКИДАТИ ЦЮ СПРАВУ НІ В ЦЬОМУ РОЦІ, НІ 
В НАСТУПНОМУ, ТОМУ ЩО МЕНІ ПОДОБАЄТЬСЯ ТАКИЙ ТЕМП 
ЖИТТЯ. Я ХОЧУ РОБИТИ ВСЕ БІЛЬШЕ ТА БІЛЬШЕ, І НІ В ЯКОМУ 
РАЗІ НЕ ЗУПИНЯТИСЬ.

Перший етап проєкту був спрямований на допомогу тваринам. 
Ми надали допомогу міні-притулку “Островок” (Вінницька 
область, село Щітки). Волонтери привезли достатню кількість їжі 
та тирси, а найголовніше - провели час із тваринами, дали ту 
любов та ласку, якої так не вистачає.

3490
грн  зібрано

для притулку
«Островок»

4
наповнювача

20
упаковки

корму по 15 кг

Ліщинська Анастасія,
15 років, 
м. Вінниця

благодійний проєкт, який допомагає потребуючим, руйнує 
стереотипи про благодійність та навчає творити добро.

Майстерня добрих справ

16 волонтерів

Команда:
школа № 27,
креативний простір «LEVEL 80»

Партнери:
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Лубчинська Яна, 15 років, 
м. Вінниця

Навчання дівчаток віком 5-8 років та популяризація 
східних танців у місті Вінниця. 

Bellydance

НАСПРАВДІ Я ДУЖЕ ЗАДОВОЛЕНА. ТАК, ПЛАНУВАЛА 
НАБРАТИ БІЛЬШЕ ДІТЕЙ. АЛЕ ДІВЧАТКА ДУЖЕ 
ПОЛЮБЛЯЮТЬ ЗАЙМАТИСЬ, Я БАЧУ, ЩО ЦЕ 
ПРИНОСИТЬ ЇМ СПРАВЖНЄ ЗАДОВОЛЕННЯ. 
ПЛАНУЮ ПРОДОВЖУВАТИ ПРОЄКТ ПРОТЯГОМ 
ЦЬОГО ТА НАСТУПНИХ РОКІВ.

Результати проєкту:

Активності:

Майстер-клас відвідали 8 дівчаток. На сьогоднішній 
день в групі навчається 4 дівчинки. Після занять 
дівчатка дуже полюбили танці та спорт в цілому.

Створення листівок та їх поширення у 
школах та дитячих садочках
Проведення майстер-класу
Набір групи та оренда залу для занять
Проведення тренувань

Адміністрація МПМ 
“Зоря” - зал для 
проведення занять

Партнери:
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Струс Олена,

Аліна Мироненко,

Ярослав Муратов,

Аліна Попіль,

Оля Залесова,

Соня Ліщинська,

Циркун Анна,

Володимир Педоренко.

Володимир Педоренко 
(надання місця для проведення пікніку),
Яремчук Оксана
(оформлення території).

Команда:

Партнери:

Струс Олена, 16 років, 
м. Вінниця

ЦЕ НЕ ПРОСТО ПІКНІК. ЦЕ - МАЛЕНЬКА РОДИНА, ЯКА 
УТВОРИЛАСЬ ЗА ДЕКІЛЬКА ГОДИН. ЩИРИЙ СМІХ, 
ПІДТРИМКА, ПОРАДИ ТА НАСТАНОВИ, ОБМІН ЖИТТЄВИМ 
ДОСВІДОМ ТА НАВІТЬ СЛЬОЗИ ЩАСТЯ...

Шаурма_паті
молодіжний пікнік, де зібрались усі охочі чудово 
провести час та приготувати смачну шаурму.

Бюджет: 

2355,83 грн
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Гоменюк Роман (організатор)
Бабій Вадим Юрійович (лектор)

Команда:
Адміністрація КЗ «Гуманітарна гімназія №1 ім. 
М.І. Пирогова ВМР»

Партнери:

Я ЗРОЗУМІВ, ЩО МІЙ ПРОЄКТ БУВ ДУЖЕ КОРИСНИМ ДЛЯ ВСІХ ЙОГО 
УЧАСНИКІВ, В ТОМУ ЧИСЛІ Й ДЛЯ МЕНЕ. НАВЧИВСЯ ПРОВОДИТИ 
СЕРЦЕВО-ЛЕГЕНЕВУ РЕАНІМАЦІЮ. ПЛАНУЮ ПРОТЯГОМ РОКУ 
ПРОДОВЖИТИ ЦІ ТРЕНІНГИ ТА РОЗШИРИТИ АУДИТОРІЮ І ТЕМИ. 

Гоменюк Роман, 15 років, м.Вінниця

Життя непередбачуване. Щохвилини людина може потрапити в 
небезпечну ситуацію, що загрожує життю. Існує купа міфів з приводу 
загрозливих станів, так звана допомога «народними методами». Кожен 
свідомий громадянин повинен вміти надати першу допомогу.

Мета проєкту:

Вмій врятувати життя
Проведення спеціалістами практичного заняття зі старшокласниками по 
наданню першої домедичної допомоги. Влаштування відпрацьовки 
практичних навичок у вигляді квесту та командних змагань.

проведено тренінг для учнів «Гуманітарної гімназії №1 ім. М.І. Пирогова 
ВМР», щоб навчити школярів надавати першу допомогу при зупинці 
серця. А згодом провели квест для підлітків, щоб відшліфувати навички у 
ситуаціях, наближених до реальних випадків.

Результати проєкту:

Більше про проєкт:
https://vn.20minut.ua/Podii/yak-vinnitski-shkol-
yari-vchilisya-nadavati-pershu-medichnu-dopomogu-10876408.html
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ГО “Об’єднання 
відповідальних громадян”
ГО “СПІЛЬНО+”
Гончарна студія Наталії 
Свистунової
Клуб бойових мистецтв 
“Окамі”
Сім’ї Грищенко, Мамалиг, 
Казакевічей, Ючинських, 
Гурєєвих
Криворізький державний 
педагогічний університет
Вчителі Новопільського НВК
Корнієнко Станіслав, Гурєєва 
Ольга, Халік Людмила

Партнери:

ДЛЯ НАШОГО СЕЛА ЗАХІД ПОДІБНОГО 
МАСШТАБУ, ОРГАНІЗОВАНИЙ ІНІЦІАТИВНОЮ 
КОМАНДОЮ, ПРОВОДИВСЯ ВПЕРШЕ. Я 
ОТРИМАЛА НАСОЛОДУ ВІД “HAPPYFAMILY-
FEST”, НЕЗВАЖАЮЧИ НА ДОВГУ І КРОПІТКУ 
РОБОТУ, А ТАКОЖ ВТОМУ ОПІСЛЯ. 
НАДЗВИЧАЙНО ВДЯЧНА СВОЇЙ СІМ’Ї ТА 
КОМАНДІ!

Халік Софія, 
14 років, 
с. Новопілля, 
Криворізький р-н, 
Дніпропетровська обл.

спільне проведення часу сім’ями громади.

Мета проєкту:

Активності:

<200
гостей

27
активностей

грн. бюджет

2
дні

6444

перший дводенний сімейний фестиваль, що був проведений 26 та 
28 травня 2019 року в с. Новопілля

Фестиваль проведено в парковій зоні біля сільського клубу, де були 
розміщені різні зони фестивалю: фуд-зона, зона конкурсів, зона спорту, 
арт-зона, фото-зона “Щасливі разом”, вогняна зона. Розважальна 
програма була розрахована як на дошкільнят, школярів, так і на їх 
батьків, молодь. 

Майстер-клас з петриківського розпису
Психологічний воркшоп для дітей та батьків
Благодійна ярмарка
Кулінарний батл між сім’ями
Квест “Викрадені батьки”
Фаєр-шоу від театру вогню “ArmKnot”

HappyFamilyFest
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Автономова Стефанія — 
координатор проєкту.

Автономова Лариса — 
головний помічник 
координатора.

Автономов Семен — менеджер 
зі зв’язків та партнерств.

Автономова Уляна — 
SMM-менеджер.

Дніпропетровська обласна рада

Фундація Регіональних Ініціатив Дніпра

Всеукраїнський рух “Твоя країна”

Світлана Золкіна, головний спеціаліст 
відділу розвитку місцевого 
самоврядування

Ірина Романенко, кейтеринг

Віктор Бородін, очільник “Кузні 
української інтелігенції”

Команда:

Партнери:

Стефанія Автономова, 15 років, 
м. Дніпро

Дніпро

11 учасників зі всієї України віком від 16 до 24 років протягом 
23-25 березня 2019 відвідали Дніпро. Під час візиту гості міста 
мали можливість побувати в багатьох музеях міста (зокрема, 
Історичний музей, діараму “Битва за Дніпро”, музей АТО, 
дім-музей Д. Яворницького, музей “Літературне При- 
дніпров’я”, Музей українського живопису, музей “Голокост в 
Україні”, дім-музей О. Блаватської), подивилися виставу 
“Сонце в твоїх очах” у театрі одного актору “Крик”, відвідали 
Аерокосмічний центр та завод “Інтерпайп Сталь”. Всього під 
час візиту було проведено 19 заходів.

ПІД ЧАС РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ Я ЗДОБУЛА 
ДОСВІД КОМАНДНОЇ РОБОТИ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ 
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ПРОЄКТУ, СТВОРИЛА 
ЗВ’ЯЗКИ З ПІДПРИЄМЦЯМИ, ЖУРНАЛІСТАМИ, 
НАУКОВЦЯМИ ТА ПРЕДСТАВНИКАМИ МІСЬКОЇ 
ВЛАДИ, ОТРИМАЛА МОЖЛИВІСТЬ ПО-НОВОМУ 
ПОГЛЯНУТИ НА МОЄ МІСТО. А ЩЕ Я ЗРОЗУМІЛА, 
ЩО УКРАЇНЦІ — УНІКАЛЬНІ ОСОБИСТОСТІ, ДУЖЕ 
ЩИРІ ТА ТАЛАНОВИТІ.

познайомити молодих українців з містом Дніпро, розширити 
їхній кругозір та сформувати дружні зв’язки між ними.

Проблема низької зацікавленості туристів у відвідуванні 
Придніпровсько-Донецького регіону, зокрема міста Дніпра, а 
також проблема стереотипів представників Сходу та Заходу 
один про одного.

Мета проєкту:

Результати проєкту:

Актуальність:

Ясні зорі
Культурно-освітній візит молоді у місто Дніпро
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ЗАВДЯКИ ПРОЄКТУ Я НАВЧИЛАСЯ ПРАВИЛЬНО 
РОЗРАХОВУВАТИ ВЛАСНИЙ ЧАС. СПОЧАТКУ ЗДАВАЛОСЯ, 
ЩО 3 МІСЯЦІ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ПРОЄКТУ  – ЦЕ ДУЖЕ 
БАГАТО, А ПРОМАЙНУЛИ ВОНИ, ЯК ЗА ОДИН ДЕНЬ. Я 
ЗРОЗУМІЛА, ЩО ХОРОШОГО РЕЗУЛЬТАТУ НЕ БУДЕ БЕЗ 
ХОРОШОЇ ПРАЦІ.

Радкевич Анастасія,
16 років, 
м. Чуднів,
Житомирська область

Результати проєкту:

проєкт, спрямований на підвищення обізнаності молоді 
щодо екологічних проблем у світі, а також пошук шляхів 
збереження екології.

Let’s save the environment

Радкевич Настя,
Варгалюк Настя,
Карталова Вероніка,
Петренко Оля,
Соломаха Таня,
Горбунцов Діма, 
Крижановський Вова,
Кучерук Вася,
Рудик Саша,
Совсімова Настя.

Команда:

Чуднівська міська рада,
Деревообробне 
підприємство «Nor Tun»,
Чуднівське лісництво

Партнери:

60 дітей взяло участь у квесті
висадили 27 саджанців ялинки
прибрали міський парк та територію ліцею
зібрали 250 кг макулатури
12-літрову ємність батарейок
а також фільтрували воду, шили еко-сумки, 
працювали з Червоною книгою України, робили 
вироби з пластику

6 станцій:

«Фільтрування води», «Free tree», «Червона книга», «Лісова 
галявина», «Пошиття еко-сумки», «Екологічна вікторина».
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КОЛИ Я ПОЧАЛА РОБИТИ ФЕСТ, Я НЕ ДУМАЛА, ЩО ВСЕ 
БУДЕ ТАК ВАЖКО, В ПЕРШУ ЧЕРГУ Я НАВЧИЛАСЯ 
ЗНАХОДИТИ СПІЛЬНУ МОВУ З ВЛАДОЮ. НАВЧИЛАСЯ 
ЕКОНОМИТИ ЧАС ТА ЕФЕКТИВНО РОЗПОДІЛЯТИ 
РОБОТУ В КОМАНДІ, НАВЧИЛАСЯ ВІДОКРЕМЛЮВАТИ 
«СВОЇХ» ТА «НЕ СВОЇХ» ЛЮДЕЙ. 

Горбач Вікторія, 16 років, 
смт. Нова Борова, 
Житомирська область

Результати проєкту:
Захід відвідало приблизно 800 людей. На святі панувала 
святкова атмосфера, діти грали в дитячій зоні, дорослі 
дивилися концерт, з цікавістю розглядали плакати, 
фотографувалися біля фотозони. Сучасна музика, танці та 
гарний настрій продовжувався до кінця фестивалю.
 

Перший молодіжний фестиваль до дня Європи у 
невеличкому селищі. Музика, вулична їжа, фотовиставка, 
фотозони, ігри для дітей, концертна програма, дискотека з 
конкурсами, караоке, танцювальний флешмоб, битва 
фарбами холі.

NBfest

Анжеліка Місюна - піарник 
фестивалю, організовувала 
фуд-корти, фотограф.
Назар Пивовар.

Команда:

ГО “Паритет”,
ГО “Іршанський актив”, 
депутат Верховної Ради України 
Павло Дзюблик,
начальник сектору
культури молоді та спорту 
Новоборівської ОТГ.

Партнери:

Бюджет: 
5548 грн..

Мета проєкту:
У моєму селищі не проводять жодних молодіжних заходів. 
Ідея - показати, що можна проводити круті заходи за 
невеликі гроші. Також ми провели виставку фото дітей з 
інвалідністю, показали красу кожного з них.
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Артем Наровецький - організатор проєкту 
Леся Наровецька - сценарист
Молодіжна Рада Нової Борової в обличчі 
членів МР: Назаром Лозовиком, Наташою 
Литвин, Анною Ткачук та інші.

Команда:

5014 грн.

Бюджет: 

ДЯКУЮ ЗА ПОШТОВХ РЕАЛІЗОВУВАТИ ТЕ, ЩО МЕНІ 
РЕАЛЬНО ПОДОБАЄТЬСЯ, ВТІЛЮВАТИ СВОЇ ІДЕЇ ТА 
ДОПОМАГАТИ ВТІЛЮВАТИ МРІЇ ДРУЗІВ.

Наровецький Артем,
16 років, 
смт. Нова Борова,
Хорошівський район
Житомирська область

налагодження взаєморозуміння між молоддю і владою.

Подію відвідало близько 1000 людей. Молодь 
активізувалася, приймала участь в різних конкурсах.

Мета проєкту

Результат

Новоборівський Оскар

Фестиваль-церемонія нагородження проактивних 
людей в громаді, конкурс професійної майстерності в 
сферах культури, освіти, громадської діяльності, а також 
праці в держустановах..

Музична школа Нової Борової;
ТОВ “ВАЛКИ-ІЛЬМЕНІТ” в обличчі Бондара І.К.; 
Семеній Р.І., заступник голови селищної ради;
Яндюк Т. М., спеціаліст з питань молоді та культури; 
Матвієнко Анна, спеціаліст зі стратегічного 
розвитку громади 

Партнери:
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Залучалися кошти з депутатського фонду.

Ресурси:
Молодіжна громадська рада.

Партнери:

Я ЗРОЗУМІЛА ЩО ЗАВЖДИ ПОТРІБНО ПОЧИНАТИ З МАЛОГО, ЩОБ 
ПОТІМ ПЕРЕЙТИ ДО БІЛЬШОГО; НЕ ПОТРІБНО БОЯТИСЯ І НАМАГАТИСЯ 
ЗАЛИШИТИСЯ НЕПОМІЧЕНОЮ. УСВІДОМИЛА, ЩО НЕ МОЖНА ВТРАЧАТИ 
ЗАПАЛ І ЩО ПОТРІБНО ДО ОСТАННЬОГО НАМАГАТИСЯ ЗАПАЛИТИ 
ІНШИХ.

Ваховська Анастасія, 14 років, м. Коростишів, Житомирська обл.

показати всю красу міста через фотографії, які зробили підлітки

Мета проєкту:

Моє місто через об’єктив
Моє місто через об’єктив - це фотоконкурс, фотовиставка та майстер-клас. 
Фотоконкурс був оголошений в школах, соціальних мережах для того, щоб 
спонукати однолітків подивитися на своє місто іншими очима і 
роздивитись красу у вже звичних пейзажах. Якщо ти любиш своє місто, то в 
тебе виникає бажання залишатися тут жити та розвивати його. Найкращі 
світлини були відібрані з тих, які надіслали на конкурс, та розміщені під час 
фотовиставки. Автори фотографій, які отримали найбільшу кількість 
голосів, були нагороджені.

Проведена фотовиставка п’яти учасників проєкту. Громада 
активізувалась, оскільки був зруйнований стереотип, що підлітки молоді 
для того, щоб реалізовувати проєкти.

Результати проєкту:
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Кам’яницька сільська рада
ГО «Щасливі діти»
ТОВ “Mercy Farm

Партнери:

Оленищак Олександра, 16 років, 
с.Кам’яниця, Ужгородський район, Закарпатська область

триденний табір для молоді села Кам’яниця на природі.

30
учасників

від 13 до 19 років

3
дні

Табір “Camp Party”

Бюджет: 
3 400 грн

Ресурси: 
пакети для сміття,
рукавички, їжа

Що було на таборі:

Інтелектуальні та рухливі ігри
Вправи для пізнання себе та своїх однодумців
Водяні бої та фарбами холі
Квест-похід 
Вечірня ватра
Дискотека

згуртування молоді в ігровій формі, знаходження спільних 
інтересів між людьми, щоб урізноманітнити життя в селі та 
відволікти дітей від гаджетів

Мета проєкту:

друзі та учнівське шкільне самоврядування Кам’яницької ЗОШ I-III ст. (Пастеляк 
Катерина, Кирилюк Олександра, Свирида Владислав, Шип Валерія, Калинич 
Євген, Пастеляк Маргарита, Опаленик Юрій, Жученко Наталія), батьки та їх 
колеги (Оленищак Олеся, Оленищак Іван, Кирилюк Олександр)

Команда:
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Вовненко Софія, 
Кошель Владислав, 
Хайдарова Аміна, 
Корж Олексій, 
Нестеровський Данило, 
Романчук Єгор, 
Сальнікова Альона

Більше про 
проєкт:
fb.me/theta.tokmak
instagram.com/theta.tokmak

Команда:

Благодійний фонд 
«Менонітський центр»

Адміністрація школи 
ЗЗСО №6

Партнери:

1. ЩОБ ЗМІНИТИ ДЕПРЕСИВНЕ МІСТО, ТРЕБА ПОЧИНАТИ ЗМІНЮВАТИ СЕБЕ.

2. ДОМОВЛЯТИСЯ З ЛЮДЬМИ ДОСИТЬ ЛЕГКО

3. КОМАНДА – ЦЕ ОСНОВА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ

4. У КОЖНОГО ЧЛЕНА КОМАНДИ ПОВИНЕН БУТИ СВІЙ ОБОВ’ЯЗОК ТА 
ПЕВНА ЧАСТИНА РОБОТИ.

5. ЯКЩО ШУКАЄШ – ОБОВ’ЯЗКОВО ЗНАЙДЕШ.

Вовненко Софія, 15 років, 
м. Токмак, Запорізька область

популяризувати сімейні цінності та ідею збереження 
середовища існування тварин, збільшити творчу активність 
серед жителів Токмака через серію малюнків-графіті на 
будівлях нашого містечка.

Проєкт «ФІТА» - це стріт-арт 
на будівлях міста Токмак.

створення муралу «Пінгвіни» на будівлі ЗЗСО школи № 6. 
Планується продовження проєкту: серія із 7-ми графіті за 
наявності необхідного бюджету.

Мета проєкту

Результат
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Биковець Святослав, 15 років, 
м. Запоріжжя

Биковець Святослав
Надія Че
Биковець Єлизавета
Биковець Ярослав

Команда:

ЦЕ МІЙ ПЕРШИЙ В ЖИТТІ ПРОЄКТ, ТОМУ БУЛО СКЛАДНО ЗРОБИТИ 
ВСЕ ЯК СЛІД. Я ЗРОЗУМІВ, ЩО ПЕРВИННЕ БАЧЕННЯ ПРОЄКТУ НЕ 
ЗОВСІМ ЗБІГАЄТЬСЯ ІЗ КІНЦЕВИМ РЕЗУЛЬТАТОМ, А КОНЦЕПЦІЯ 
МОЖЕ ВИДОЗМІНЮВАТИСЯ У ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ. ОСНОВНЕ 
ДОСЯГНЕННЯ ЦЬОГО ПРОЄКТУ ДЛЯ МЕНЕ ОСОБИСТО – ЦЕ ЯКІСНА 
ВІЗУАЛІЗАЦІЯ МОЄЇ ГРИ, МАТЕРІАЛІЗАЦІЯ МОЄЇ ІДЕЇ.

популяризація настільних ігор серед українського населення

Мета проєкту:

«До Зірок та Шахт» - настільна гра історико-стратегічного напрямку. Ця 
гра закине Вас на планету Малькар 66-6, де ви будете змагатися з 
іншими гравцями за секрети прадавньої цивілізації інопланетян. Вам 
буде заважати місцева фауна та ваші найстрашніші вороги – інші гравці. 
У грі Ви станете командиром космічних найманців, винищувачем 
монстрів, головою розвідницької корпорації, першопрохідцем… Тож 
якщо Вас не лякають смертельні небезпеки, а жага пригод тягне у 
незвідане, то дорога Вам прямісінько «До Зірок та Шахт».

40
людей

відвідало

3
презентації

гри

До Зірок та Шахт

Пейнтбольний клуб «Рікошет»
ЗОБД «Юний читач»
Запорізька обласна бібліотека для юнацтва
Тайм-кафе «Дирижабль»

Партнери:

Більше про проєкт:
Огляд компонетів гри на YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=g1PoeLZrvo0
Сторінка у Facebook «Настільна гра To Stars and Mines»:
https://www.facebook.com/Настільна-гра-To-Stars-and-Mines-2376247859130797/

Бюджет: 

2690 грн.

Биковець Святослав, 15 років,  м. Запоріжжя
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ЯКЩО ЧЕСНО, БУЛО НЕПРОСТО. ВИНИКАЛИ ТРУДНОЩІ 
В РОБОТІ З КОМАНДОЮ. АЛЕ ТЕПЕР Я ЗНАЮ, ЧОМУ 
ТРЕБА ПРИДІЛЯТИ БІЛЬШЕ УВАГИ, І ЦЕ БУВ ДУЖЕ 
ГАРНИЙ ДОСВІД. Я ПОБАЧИЛА РИЗИКИ, ПЕРЕВІРИЛА 
СЕБЕ НА СТРЕСОВІ СИТУАЦІЇ, А ТАКОЖ НА ВМІННЯ 
ВЗАЄМОДІЯТИ З ЛЮДЬМИ, ВМІТИ ДОМОВИТИСЯ ТА 
БУТИ ЛІДЕРОМ.

Результати проєкту:

Більше про проєкт:

60 учасників прийняли участь у квесті. В інтерактивній 
формі вони дізналися, а дехто навіть вперше відвідав 
окремі місця рідного міста, почули цікаві факти про 
минуле і сучасне Мелітополя.

instagram@piznaimisto
fb.com/events/824141057965153/?ti=cl

Бєлая Анна, 16 років, 
м. Мелітополь, Запорізька область

це командна спортивно-інтелектуальна гра, побудована 
на знайомстві з культурною складовою міста Мелітополь.

Пізнай місто

Бєлая Анна, Саржан Алена, 
Шиян Поліна, Бакшина 
Діана, Бойко Кирило, Кузьмін 
Роман, Шмалій Владислава, 
Аненко Анастасія, Кузьміна 
Гульназ, Романова Анастасія, 
Крупініч Віталій, Сочкова 
Ксенія

Команда:

Ресторан «Хінкальня»; 
Львівська майстерня 
шоколаду; IQuest— 
Квеструм Мелитополь; 
ГО«ЦеГрІн Таврія»; 
ГО «Молодь - це ми»; 
Мелітопольський 
краєзнавчий музей; 
«Your presents».

Партнери:

Бюджет: 
2909 грн
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ЗА ЧАС ПРОЄКТУ Я НАВЧИЛАСЬ БАГАТО ЧОГО. 
НАПРИКЛАД, ПІД ЧАС ТРЬОХ З ЧОТИРЬОХ 
ЗУСТРІЧЕЙ НАМ НЕ ЩАСТИЛО З ПОГОДОЮ. ТЕПЕР 
Я РОЗУМІЮ, ЩО ТРЕБА ВРАХОВУВАТИ ЦЕЙ 
ФАКТОР, ЯКЩО ПЛАНУЄШ ЗАНЯТТЯ НА ВУЛИЦІ. 
ТАКОЖ Я НАВЧИЛАСЬ ВЗАЄМОДІЯТИ З 
МІСЦЕВИМИ НЕПРИБУТКОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ, 
ПОЗНАЙОМИЛАСЬ З БАГАТЬМА АКТИВІСТАМИ. Я 
ЗАДОВОЛЕНА!

4

40

16
різних учасників

БФ Caritas Запоріжжя – 
нформаційний партнер проєкту
НГО «Запоріжжя – місто можливостей»
інформаційне партнерство,
приміщення

Партнери:

Гулєвська Марта, 
16 років, 
м. Запоріжжя

English Speaking Club
“CrowdCloud”

зустрічі
розмовного клубу

учасників загалом

Безкоштовний розмовний клуб із дружньою 
атмосферою та неформальним підходом до навчання.

Мета проєкту:
познайомитися, удосконалити комунікативні та 
мовні навички.

Яка основна проблема при вивченні мови виникає у 
молоді? Відсутність практики спілкування та 
невеликий словниковий запас. Навряд чи кожен 
може щотижня сідати на літак до Лондона або 
Нью-Йорка :) Однак створити розмовне оточення у 
себе вдома є найбільш практичним і цікавим 
вирішенням проблеми.
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Громей Алеся
Рижко Дарія

Команда:
Громей Тамара
Єршова Валентина

Партнери:

ПІД ЧАС РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ Я ЗРОЗУМІЛА, ЩО 
ТАКЕ ПРАЦЯ, ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ І КОМАНДНА 
РОБОТА. НАВЧИЛАСЯ ПЕРЕТВОРЮВАТИ ХОБІ В 
ЗАРОБІТОК. ТАКОЖ ХОЧУ ДОДАТИ, ЩО І ДАЛІ 
БУДУ ЗАЙМАТИСЯ ПОДІБНИМИ ШТУКАМИ І 
РОЗВИВАТИ СВОЮ СПРАВУ.
 

Громей Алеся, 
16 років,  м. Запоріжжя

Популяризація літератури через створення 
збірки віршів із замальовками, виготовлення 
футболок з персонажами поезії.

Кімнатний
Вcесвіт

Результати проєкту:

30 20
збірників поезії футболок із ілюстраціями
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Остап Сенюк - пошук коштів/ ілюстрація та впорядкування книги
Сергій Ілюк - відбір віршів
Роман Зеленко - генератор ідей для покращення проєкту
Людмила Слаба - відбір/граматична корекція віршів

Більше про проєкт:
https://dzerkalo.media/yunyj-kolomyyanyn-vydav-knygu-zbirku-virshiv-ukrayinskyh-poetiv/
https://kolomyia.today/yunyj-kolomyyanyn-vydav-knygu-zbirku-virshiv-ukrayinskyh-poetiv-44986
http://vilne.info/2019/06/04/yunyj-kolomyyanyn-vydav-knygu-zbirku-virshiv-ukrayinskyh-poetiv-
2/?fbclid=IwAR3sOF9Y4UauDdmyaaqV2W_tEX-5akKM_2sXSlop63En6sPZI9-YorWm4kk

Команда:

Зібрано  17 300 грн:

14 000 грн - друк 200 
екземплярів книги (128 сторінок )
   

2 400 грн - доставка книг 
переможцям Новою Поштою.

900 грн - грошові призи трьом 
переможцям конкурсу.

Ресурси:

ЩОДЕННЕ МАЛЮВАННЯ, 
ПОШУК СПОНСОРІВ ТА 
ВІДБІР КРАЩИХ ВІРШІВ - 
УСЕ ЦЕ ІНКОЛИ 
ЗМУШУВАЛО МЕНЕ 
ОПУСТИТИ РУКИ, АЛЕ 
ПІДТРИМКА ЗНАЙОМИХ, 
РІДНИХ ВІРШІ, ЯКІ 
ПОТРАПИЛИ ДО 
ЗБІРНИКА, ТРИМАЛИ 
МЕНЕ НА ХОДУ.

Сенюк Остап, 16 років, 
м. Коломия,
Івано-Франківська область

Заохочення творчих людей ділитися своїм мистецтвом, 
адже є люди, які незважаючи на талант, не хочуть ділитися 
своїми досягненнями, тому що бояться, що їх осудять.

У конкурсі участь взяло 167 поетів, надіслано було понад 
900 віршів. Під час реалізації проєкту щонайменше 25 
учасників конкурсу вперше публічно виклали свої твори в 
соціальні мережі.

Мета проєкту

Результат

Збірка віршів поетів-аматорів різного віку із 
усіх куточків України. Кожен вірш має власну 
ілюстрацію, намальовану Остапом.

YoungArt
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Кіцул Вероніка – організатор, ідейний менеджер, проєктний менеджер, лектор
Кузь Вікторія – ведення Instagram та Facebook сторінок, ідейний менеджер, порадниця
Сапіжак Марта – ідейний менеджер, пошук місця проведення зустрічей

Команда:

Кіцул Вероніка, 15 років, 
с. Долішнє Залуччя, Снятинський район,
Івано-Франківська обл.

безкоштовно надати практичні поради підліткам щодо вивчення 
англійської мови, навчити впроваджувати англійську в повсякденне 
життя.

Проєкт зацікавив учасників вчити англійську мову новими 
шляхами. Вони вже знають, як можна робити це самостійно, які 
сайти чи програми використовувати. Кілька моїх однокласників, які 
були на проєкті, значно покращили свою розмовну англійську та 
мають вищі бали з предмету у школі.

Мета проєкту

Результат

Perfect Places

ЗРОЗУМІЛА, ЩО ДУЖЕ БАГАТО МОЛОДІ ПАСИВНІ І НІЧИМ НЕ 
ЦІКАВЛЯТЬСЯ, АЛЕ Є Й ТІ, ХТО ЛЮБИТЬ ВИВЧАТИ НОВЕ. І ТАКИМИ 
БУЛИ УЧАСНИКИ МОГО ПРОЄКТУ.

Безкоштовний англомовний розмовний клуб для підлітків на тему 
космосу. Учасникам пропонується інтерактивне вивчення мови за 
допомогою фільмів, серіалів, ігор та розмов, без використання 
зошитів, ручок чи будь-якого домашнього завдання.

Багато підлітків не знають з якого боку їм підійти до вивчення 
іноземних мов, саме англійської, мають багато проблем з вимовою 
та іншими нюансами і від того не можуть наважитися заговорити 
англійською.

Актуальність

Відділ бібліотеки іноземними мовами у м. Івано-Франківськ 
студентський простір «Параграф»,
Івано-Франківський академічний ліцей

Партнери:
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Давиденко Марія
Луньова Вероніка
Портнова Маргарита
Боклан Катерина
Корченюк Данило
Совершенний Юрій
Мирошніченко Олександр
Чекед Матвій
Даня Репеде

Команда:

Благодійна організація Healthy Childhood Without 
Boarders
Співачка Тетяна Гуцал
Поліцейський Сергій Науменко
Ірина Давиденко

Партнери:

ВОЛОНТЕРСТВО - ЦЕ НЕ РОБОТА, ЦЕ СТАН 
ДУШІ. ДОПОМАГАЮЧИ ІНШИМ, МИ РОБИМО 
ВНЕСОК У МАЙБУТНЄ КРАЇНИ. ЦЕ ВІДЧУТТЯ - 
БЕЗЦІННЕ. І , БЕЗУМОВНО, ВЕЛИКИЙ ДОСВІД. 
КОМАНДА TEENS_BEZОБМЕЖЕНЬ ГОТОВА 
НЕСТИ ДОБРО, ДОПОМОГУ І ЛЮБОВ. 

Давиденко Марія, 
15 років, 
м. Київ

19.03.19 - 21.04.19.
Період реалізації проєкту: 

Актуальність: 

Багато людей живуть тільки власним життям. 
Їх турбують власні інтереси, проблеми, друзі, 
сім’я. І це нормально. Людина не може бути 
скрізь і всюди. Але не слід забувати про тих, 
хто потребує також уваги та любові - дітей, 
позбавлених батьківського піклування.

проведення профорієнтаційних зустрічей з 
дітьми у дитбудинках Києва. Були запрошені 
представники різних професій, які розповіли 
про свою діяльність (поліцейський, працівник 
банку, психолог, співачка).

Teens_bezобмежень

19
людей

взяло участь

2
заходи

проведено
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Шевченко Матвій, 15 років
м. Київ

Хімічна гра
настільна гра для школярів

хімічні елементи з короткою 
історією і ім’ям відкривача;

хімічні загадки;

хімічна вікторина;

окремі картки з елементами і 
арифметичними знаками для 
створення реакцій.

ПРОЄКТ ДОПОМІГ ВИЗНАЧИТИ РІВЕНЬ 
ЗНАНЬ, НАДАВ УЧНЯМ ІНФОРМАЦІЮ, 
ЯКОЇ НЕМАЄ В ПІДРУЧНИКАХ, 
ВИКЛИКАВ ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ ВЧИТЕЛІВ 
ХІМІЇ З ІНШИХ ШКІЛ. 

Зробити хімію улюбленим та зрозумілим 
уроком для учнів

Мета проєкту

2 90 625
грн. бюджет грипрезентації

у школі та 
на науковому 

пікніку

людей 
на презентації

1
набір гри

гра складається з IV частин:

I.

II.

III.

IV.
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Спеціалізована школа N°135 1-3 ступенів з поглибленим вивченням англійської мови
Приміщення для проведення зустрічей та матеріали забезпечила адміністрація школи.

Партнери:

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТУ РОЗШИРИЛА МОЄ РОЗУМІННЯ 
ПРО ТЕ, ЯК ВЗАЄМОДІЯТИ З ЛЮДЬМИ ТА РЕАЛЬНІСТЮ. 
НАПРИКЛАД, Я ПОЧАЛА КРАЩЕ РОЗУМІТИ ПОТРЕБИ 
ІНШИХ, І ЯК ЧЕРЕЗ ЇХ ЗАДОВОЛЕННЯ РЕАЛІЗОВУВАТИ 
СОЦІАЛЬНО ЗНАЧУЩІ ПРОЄКТИ. 

Громова Мирослава, 14 років, 
м. Київ

підвищення розуміння теми стереотипів, як вони 
впливають на наше життя, що спричинює 
дискримінацію та чому важлива толерантність. 

Мета проєкту:

на тему стереотипів та дискримінації
Зустрічі на тему стереотипів та дискримінації були у форматі 
тренінгу. Ми робили вправи, які актуалізували тему, 
обговорювали проблеми, грали в ігри.

30
учасників 

 учнів 7-х класів

2
зустрічі

Інтерактивні зустрічі
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Абрамов Сергій м.Новомиргород, Кіровоградська область16 років

День Зоряних Війн
інтерактивний фестиваль, що об’єднав жителів 
міста у боротьбі з імперською атакою.

Уявіть, що на нашій планеті вже третій рік йде запекла 
війна між Першою Імперією та повстанцями Землі. Наші 
війська вдало тримали оборону, тож плани щодо 
швидкого захоплення Землі провалилися. Однак тепер 
Дарт Вейдер планує знищити нашу планету за 
допомогою Зірки Смерті. Останні мікросхеми від неї 
розташовані в Новомиргороді, і штурмовики вже 
готуються до наступу. Отже, бій за Новомиргород буде 
вирішальним у цій війні.

ЦЕЙ ПРОЄКТ ПОКАЗАВ УСІМ, ЩО МИ, ШКОЛЯРІ, ОБ’ЄДНАНІ 
СПІЛЬНОЮ МЕТОЮ, ГОТОВІ ЛАМАТИ ГОРИ. А ЯКЩО ДІТИ 
СПРОМОГЛИСЯ НА СТВОРЕННЯ ТАКОГО ПРОЄКТУ, ТО ЩО 
СТВОРИМО МИ, ЯКЩО БУДЕМО ОБ’ЄДНАННІ СПІЛЬНИМИ 
ЦІННОСТЯМИ?

Новомиргородська міська рада, ТОВ ВКФ 
«ВЕЛТА», п.п. М.Федоров.

Легенда

Активні командні ігри 
(перенесення патронів для 
бластерів зі складу на поле 
бою, війна проти 
штурмовиків), квест - пошук 
мікросхем Зірки Смерті на 
території міського парку, гра 
на знання героїв фільму “Хто 
я?”, флешмоб та дискотека.

Що було?

однокласники, 
колектив Златопільської гімназії

Команда:

7

200

 10666
грн.

учасників

активностей

1
день

Партнери:
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підлітки віком 14-16 років, однокласники, друзі,
журналісти районної газети “Вісник Старобільщини”, 
батьки, активні жителі міста.

Команда:
Я.М. Літвінова, міський голова
Т.В. Коваленко, співробітник Луганського обласного 
краєзнавчого музею
В. М. Кіщак, бібліотекар міської дитячо-юнацької бібліотеки

Партнери:

ПОДІБНІ ПРОЄКТИ ДУЖЕ УНІВЕРСАЛЬНІ І МОЖУТЬ БУТИ ВТІЛЕНІ В ЖИТТЯ У 
БУДЬ-ЯКОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ, ЛЮДЬМИ РІЗНОГО ВІКУ, АБИ БУЛО У 
НИХ БАЖАННЯ ЩОСЬ ЗМІНИТИ В СВОЄМУ МІСТІ ЧИ СЕЛІ, ДІЗНАТИСЯ НОВЕ 
ТА ЦІКАВЕ САМИМ І РОЗПОВІСТИ ПРО ЦЕ ОТОЧУЮЧИМ.

Бондар Олександра 
14 років 
м. Старобільськ,
Луганська область

Результати проєкту:

виготовлено 11 вуличних табличок

підготовлено інформацію про 11 видатних жителів Старобільська

дослідницька робота з історії рідного міста, яка 
включатиме в себе екскурсії містом, майстер-класи та 
творчі заходи в музеї. Першим результатом проєкту 
стала акція по встановленню на вулицях, що були 
перейменовані у 2015-му році, табличок з короткою 
розповіддю про тих, чиїми іменами названі ці вулиці.

Музей як простір
для творчих
експериментів

Формування креативного міського середовища для населення різних вікових 
груп, особливо молоді, діяльність якого буде сприяти об’єднанню громади;

створення постійно діючої творчої майстерні для дітей та підлітків;

стимулювання їх активності у пізнанні рідного краю, просвітницька діяльність;

популяризація історії Старобільщини, увічнення пам’яті її видатних жителів.

Мета проєкту:Бюджет:

1650 грн.
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Осягай і зберігай рідне

Гордій Дацюк, Христина 
Мачевська, Ірина Федюра, 
Христина Ковальчук, Надія 
Сінкевич, Марта Скалецька – 
учні ЗЗСО Сокальського ліцею 
№1 імені Олега Романіва.

Команда:
Сокальська Міська Рада
В. І. Кондратюк - міський голова
Ю. І. Ожга – класний керівник
Аллен Гонзалес-Вілерт – волонтер Корпусу 
миру
І. М. Дацюк – голова Товариства ,,Просвіта’’
В. Л. Волошин – директор 
історико-краєзнавчого музею ,,Сокальщина’’

Партнери:

ЦЕ МІЙ ПЕРШИЙ ПРОЄКТ, АЛЕ ВЖЕ ТОЧНО НЕ ОСТАННІЙ. Я 
ДУЖЕ ХОЧУ ВИГОТОВИТИ І ВСТАНОВИТИ ВЕЛИКУ 
ІНФОРМАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНУ СТЕЛЛУ З КАРТОЮ МІСТА, 
ВКАЗАНИМ НА НІЙ ТУРИСТИЧНИМ МАРШРУТОМ ТА 
ПОЗНАЧЕНИМИ МІСЦЯМИ РОЗТАШУВАННЯ ВИЗНАЧНИХ І 
ЦІКАВИХ МІСЦЬ. А ЩЕ – ВИГОТОВИТИ БУКЛЕТИ ПРО СОКАЛЬ 
ДЛЯ ТУРИСТІВ. ПЛАНУЮ ПІДГОТУВАТИ ЕКСКУРСОВОДІВ З 
ЧИСЛА КРАЄЗНАВЧОГО ГУРТКА ПРИ БДЮТ

Микитишин Ярина, 
13 років, 
м. Сокаль
Львівська область

7
опор

22
вказівних 

знаки

22 
інформаційні 

таблиці

Бюджет: 30912 грн. 

Сокаль – одне з найсимпатичніших і найцікавіших містечок Галичини. Я дуже 
люблю своє місто і цікавлюся його історією. Саме тому і виникла ідея мого проєкту. 
Своїм проєктом я вирішила розповісти про своє місто через інформаційні таблиці 
на його історичних спорудах. А щоб осучаснити і модернізувати доступ до 
інформації та поглибити її, я вирішила доповнити їх QR-кодами, за допомогою яких 
бажаючі зможуть перейти на сайт ,,Сокаль і Сокальщина’’ та прочитати більш 
поширену інформацію в статтях. 

Сокаль відкритий. 

В. В. Журавінський – адміністратор 
порталу ,,Сокаль і Сокальщина’’
М. Й. Баралус – начальник відділу 
містобудування та архітектури 
райдержадміністрації
О. П. Владичко – вчитель мистецтва
О. М. Трошина – вчитель української мови
КП ,,Житлокомунсервіс’’ міста Сокаля
Орест Антошків – власник сайту ,,FiloSokal’’
Моя сім’я
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м. Самбір,
Львівська область

Кульчицька Юлія
13 років

Самбір – місто, яке закохує
програма щодо змін у місті, яка включає освітні, екологічні та інформаційні заходи

ПЕРЕКОНАЛАСЬ, ЩО У ВСІХ ПРОЄКТАХ 
«САМ У ПОЛІ НЕ ВОЇН» - ПОТРІБНО ШУКАТИ 
СИНЕРГІЇ ТА ПІДТРИМКИ. ТОМУ, КОЛИ 
ЗНАЙОМІ ЗАПИТУЮТЬ, ЯК ЦЕ Я САМА 
ОРГАНІЗУВАЛА ПРОЄКТ, ЗАПЕРЕЧУЮ: НЕ 
САМА, А З КОМАНДОЮ. ТИМ НЕ МЕНШ, 
ВАЖЛИВО СЛІДКУВАТИ, АБИ ТВОЇ 
ДОСЯГНЕННЯ НЕ ПРИВЛАСНЮВАЛИСЬ. 
НАДЗВИЧАЙНО ПРИЄМНО, ЩО МОЛОДЬ 
НЕ ПРОІГНОРУВАЛА І ЦІКАВИЛАСЬ 
ПРОЄКТОМ.

Спілка Підприємців Самбора,
ГО «Люди Країни», ГО «ФРІ»,
місцеві вчителі історії та культурології
(Гада Л.Б., Козінцева Н.К, Казновська Л.С.)

Кульчицька Юлія,
Олена Савчак,
Анна Страхоцька

Команда: Партнери:

Активності:

Інтерактивні заняття для учнів 3-4 класів шкіл 
Самбора « Стрибок у глибину віків»

Спільна толока разом з еко-квестом «Місто, в 
якому хочеться жити»

Міні-семінар «Самбір – місто для майбутнього»

Ведення інтернет-сторінки «Самбір-місто, яке 
закохує» про можливості для місцевої молоді 
та історію міста

Розробка логотипа міста

Бюджет: 
7000 грн. (профінансовано Спілкою Підприємців Самбора)

сформувати у дітей та підлітків розуміння 
важливості зберігання традицій та 
самобутності рідного містечка;

зацікавити їх вивчати історію свого краю;

показати, чому варто бути активним та 
ініціативними.

Мета проєкту:

Результати проєкту:

7 виховних годин (залучено більше 200 дітей)

Загальне прибирання і еко-квест (25 осіб)

Міні-семінар (40 осіб) 

Інстаграм-сторінка: @sambir_zakohue
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Софія Сизоненко 
(співорганізатор)
30 волонтерів

Команда:

Василь Шатрук, директор 
Львівського Обласного 
Молодіжного Центру
Олег Миська, Ростик Секета, 
Марта Дзира, Ігор Лемчук,
Марія Чернієнко, Тетяна Савчин, 
Ростислав Васюта (доброчинці)
Мирослав Сімка, Іван Спринь,
Іра Сеник, ГО «Батьки в Дії», 
Орися Грудка (поради)
Інтернет-магазин “STRATEG”
Дитячий Центр Здоров’я
ім. Анни Мазуренко
Центр розвитку та навчання 
“Хепіландія”
ІГРОЛЕНД
“Лінивець” гамак
Helen Doron English - Western 
Ukraine

Партнери:

Я ПОЗНАЙОМИЛАСЯ ЗІ ЗМІНОТВОРЦЯМИ ТА 
ВПЛИВОВИМИ ЛЮДЬМИ СВОГО МІСТА І НАВЧИЛАСЯ ВІД 
НИХ ЩЕ БІЛЬШОЇ ПРОСТОТИ, ДОБРОТИ ТА ГОТОВНОСТІ 
ДОПОМОГТИ. А ЩЕ ЗРОЗУМІЛА: ПРИНЦИП «LEARNING BY 
DOING» ПРАЦЮЄ НА ВСІ 100, БО ЦІЛИЙ ПЕРЕЛІК РЕЧЕЙ Я 
Б НЕ РОЗУМІЛА, ЯКБИ НЕ СПРОБУВАЛА НА ПРАКТИЦІ..

Олена Курницька,
15 років, 
Львів

сімейна дводенна освітньо-розважальна подія
для батьків та дітей міста Львів

Майстер-класи для дітей “Розпис пряників”, “Ліплення з 
тіста”, “Фігурки з сіна”

Воркшопи для батьків “Розвиток емоційного інтелекту”, 
“Як говорити з дітьми про смерть”, “Безболісний вихід із 
декрету”, “Що таке гроші?”

Арт-терапія

Йога

Настільні ігри
3

конкурси

400
відвідувачів

за 2 дні

2
дискусії

Фестиваль Щасливих Сімей
«ШАФА»

Активності: 

4
воркшопи

12
лекцій Бюджет: 

807 грн
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Матолінець Лариса, Ірина Чичерська і Віта Гайванович - 
займалися фінансуванням та договорами з приватними 
підприємцями
Маріанна Дашавська – комунікації

Аня Коваль – дизайн кімнати

Аня Бутчак, Віта Снігур, Марія Василів та Олена Будай - 
оформлення стін

Адміністрація школи допомагала у вирішенні фінансових 
питань

Команда:

Приватні підприємці-
Іван Свистун, Ярина Дубишин

Козівське лісництво

Козівська сільська рада

Партнери:

КОВОРКІНГ “СВІНБ” ТЕПЕР ДЛЯ МЕНЕ НЕ ПРОСТО КІМНАТА. ЦЕ 
ЗАДОВОЛЕННЯ РОБОТОЮ З ЛЮДЬМИ, ЯКІ ОБ'ЄДНАЛИСЯ ЗАДЛЯ 
ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛІ. ТЕПЕР Я ДІЙСНО ЦІНУЮ ЦЕ МІСЦЕ, БО ВОНО СТАЛО 
МОЇМ МАЛИМ СЛІДОМ У ІСТОРІЇ ШКОЛИ І САМОВРЯДУВАННЯ. 

Матолінець Лариса,
15 років,
с. Козьова,
Сколівський район,
Львівська область

“СВІНБ” (спільнота вільних і небайдужих) – створення коворкінг-простору 
у школі. Простір, покликаний надихати своїми стінами. Місце, яке завжди 
буде наповненим гарним настроєм. Це коворкінг-центр, з якого 
починається нова сторінка у житті школи.

Бюджет:

“СВІНБ”
(спільнота вільних і небайдужих)

25 000 грн.

42



Пристава Василина, Янушок Богдан, Старчак Марія, 
Філіпович Анастасія, Куликівська Марія Василівна, класні 
керівники, учасники УНСО «Пласт»: Віхоть Юліанна, 
Басараб Мар`яна, Ліщинська Валентина, Віхоть 
Марія-Леся, Будиш Юстина, Басараб Мирослав, Басараб 
Дарина, Войтович Антоній.

Команда:
Зінько Микола (міський голова), Куликівська Марія (вчитель з 
виховної праці), Грицишин Ірина (директор ОНЗ «Рава-Руська 
ЗОШ №1), Химич Надія (директор Рава-Руської ЗОШ №2), 
Міщенко Олександра (директор НВК «Рава-Руська 
школа-гімназія), Солтис Андрій (директор Рава-Руського ліцею), 
Брезовська Ольга (керівник «Народного дому).

Партнери:

НАЙБІЛЬШЕ МЕНІ ЗАПАМ’ЯТАВСЯ УРОК ЕКОЛОГІЇ ДЛЯ БАТЬКІВ, ЯКИЙ 
ПРОВОДИЛИ ДЛЯ НИХ ДІТИ. БАТЬКИ ВЧИЛИСЯ СОРТУВАТИ СМІТТЯ, РОБИЛИ 
З БЛЯШАНОК ПІДСТАВКИ ДЛЯ ОЛІВЦІВ, ДІЗНАЛИСЯ, ЩО ТАКЕ КОНЦЕПЦІЯ 
ZERO WASTE, СКІЛЬКИ РОЗКЛАДАЄТЬСЯ СМІТТЯ,
ПИСАЛИ САМОСТІЙНІ РОБОТИ. БУЛО ВЕСЕЛО.

Віхоть Юліанна, 
14 років, 
м. Рава-Руська, 
Львівська область

Мета проєкту:
поширення ідеї екологічно-чистого життя серед учнів шкіл міста Рава-Руська

580
дітей

відвідали 
виховні години

10
матерів
взяли

участь у
уроці екології

120
дітей

прослухали
лекції

екологічно-освітній проєкт, в ході якого було встановлено контейнери для 
роздільного збору відходів в чотирьох школах міста, а також проведено серію 
лекцій на тему сортування сміття.

Чисте місто

Створено групу «Чисте місто» в соціальних мережах (Instagram, Facebook)

Презентація проєкту у «Просвіті»

Лекції та виховні години на тему сортування сміття для учнів 5-8 класів

Урок екології для матерів

Встановлені контейнери для сортування сміття

Розміщені інформаційні плакати у школах

Активності:

Більше про проєкт:
https://www.facebook.com/groups/cleantownrawa/l
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Молодіжний хаб “Космодром”
Червоноградська міська рада
ЧЗШ 12
Міське учнівське самоврядування.

Партнери:
ВРАЖЕНЬ ДУЖЕ БАГАТО. Я НЕ ОЧІКУВАЛА НА ТАКИЙ 
РЕЗУЛЬТАТ. МИ ДІЗНАЛИСЯ ПРО ЗДОРОВЕ ХАРЧУВАННЯ 
ТА ПРО ЕКОЛОГІЮ, ПОЗНАЙОМИЛАСЯ З НОВИМИ 
ЛЮДЬМИ. ДУЖЕ ДЯКУЮ УСІМ, ХТО МЕНЕ ПІДТРИМАВ І 
ДОПОМІГ.  МИ МАЛИ МОЖЛИВІСТЬ ЗАЛИШИТИ 
ХОРОШИЙ СЛІД У СВОЄМУ МІСТІ.

Бондарук Соломія, 14 років, 
м. Червоноград, Львівська область

кологічний фестиваль, спрямований на підвищення еко-свідомості 
червоноградців. Відбувся 23 травня 2019 року в двох локаціях міста: 
на березі річки Західний Буг та в приміщенні  хабу “Космодром”.

35
людей

долучилися

40
пакетів сміття

зібрано

6
заходів

проведено

ECO DAY IN MAY

Що відбувалося під час ECO DAY IN MAY:

Плогінг (пробіжка зі збором сміття)
Прибирання берега річки
Спільний еко-обід
Лекторій
Банси (танець-руханка)

Бюджет: 
554 грн

Ресурси: 
пакети для сміття,
рукавички, їжа
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Сокальська міська рада.
Сокальська районна центральна бібліотека для дорослих імені В.Бобинського.
Сокальська районна дитяча бібліотека
Сокальський ліцей №1 імені Олега Романіва
Приватне підприємство з виготовлення металопластикових конструкцій «Вікна Перфект»
Приватний нотаріус Ігор Ткачук.
ТРК «Сокаль»
Корпус миру США в Україні.

Партнери:

ЦЕЙ ПРОЄКТ НАВЧИВ МЕНЕ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ, ЗІБРАНОСТІ. 
ЗРОЗУМІВ, ЩО БАГАТО ПОДІЙ 
ЗАЛЕЖИТЬ НЕ ТІЛЬКИ ВІД МЕНЕ, 
А І ВІД БАЖАННЯ ТА ЧАСУ ІНШИХ 
ЛЮДЕЙ. 

Коляда Степан, 14 років, 
м. Сокаль, Львівська область

Виготовлено таблички «Бібліотека 24/7», на яких розміщено 
QR-код на книгу або аудіокнигу. Книги можна зчитувати 
смартфонами, планшетами, електронними книгами. Всього 
розміщено 46 табличок по всьому місту (на зупинках 
громадського транспорту в м.Сокаль, у всіх відділеннях 
Центральної районної лікарні, шкільних автобусах, в інших 
громадських місцях). Крім того, створено мурал в центрі 
міста Сокаль: два мотиваційних малюнки, які заохочують до 
читання, та художньо оформлений вірш.

Результат:

Розумне місто
проєкт, спрямований на популяризацію читання у місті 
Сокаль. Цей проєкт потрібний у місті для того, щоби тут 
росли розумні діти та молодь, а також кожен зміг в зручний 
для себе час та у зручному для себе місці читати.

Бюджет: 9877 грн
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АААААААА – ОСЬ ТАКІ В МЕНЕ ЕМОЦІЇ ВІД «ДОЛОНЬОК ЩИРОСТІ». ВОНИ 
ЗМІШАНІ, АЛЕ ТОЧНО ПОЗИТИВНІ. МАБУТЬ, НАЙБІЛЬШОЮ ОТРИМАНОЮ. 
НАВИЧКОЮ ДЛЯ МЕНЕ СТАЛО ВМІННЯ КОМУНІКУВАТИ ІЗ ЛЮДЬМИ В 
РЕАЛЬНОМУ ЖИТТІ.

40 165
волонтерів

«Долоньки щирості» - це свято для малюків, які позбавлені батьківського 
піклування. Проєкт було реалізовано напередодні Дня захисту дітей. Ми грали в 
різні ігри, малювали, спілкувалися. Цей проєкт важливий, бо він допомагає не 
лише діткам, позбавленим батьківської любові, отримати підтримку та турботу, а 
й нам, підліткам, адже завдяки таким подіям ми розставляємо свої пріоритети 
так, щоб завжди було місце на допомогу комусь. Також це об’єднало підлітків в 
ініціативну групу, яка планує майбутні поїздки.

О.Герин, А.Годзінець, Н.Гриців, 
В.Літвін, М.Назаренко

Команда:
Шайнога Д.М., директор Подорожненського ОЗСОО 1-3 ст.
Михайлів Н., директор сиротинця «Вишенька» с. Йосиповичі.

Партнери:

Герин Олеся, 
16 років, 
с. Лотатники, 
Стрийський р-н, 
Львівська обл.

Долоньки щирості

людей
залучено

дітей
учасників
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учні 7-9 класів
Мичківська Ангеліна, 
Олексюк Марія,
Олексюк Анна,
Ковальчук Надія,
Сусяк Ліля,
волонтер Корпусу Миру 
Caroline Lewis..

Команда:

ЦЕ БУВ ДУЖЕ ВЕЛИКИЙ ДОСВІД ДЛЯ МЕНЕ! ПІД ЧАС 
ПРОЄКТУ Я НАВЧИЛАСЯ ПРАВИЛЬНОМУ 
ПЛАНУВАННЮ. ТАКОЖ ЦЕЙ ЗАХІД ПОКРАЩИВ МОЇ 
ЛІДЕРСЬКІ НАВИЧКИ. МИ ОБОВ’ЯЗКОВО ПОВТОРИМО 
ЦЕЙ ПРОЄКТ НАСТУПНОГО РОКУ, АЛЕ ВЖЕ У БІЛЬШИХ 
МАСШТАБАХ.

Харко Яна, 14 років, 
смт. Меденичі,
Дрогобицький район,
Львівська область

Проєкт дав змогу учням зустріти нових друзів, весело 
провести час та знайти заняття для душі.

Всі матеріали надала школа (олівці, маркери, ноутбук). 
Також витрати на призи під час різних активностей 
зголосилися взяти на себе учні.

5

70

 активностей
по 2 рази кожна

Find Yourself
проєкт для учнів 5-8 класів, які у пошуках хобі чи таланту. 
Протягом двох тижнів учні відвідували різні гуртки: 
малювання, хореографія, моделінг, польська мова та 
урок про лідерство з американським волонтером 
Корпусу Миру.

учасників
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ЖИТИ МОЖНА :)

ознайомити школярів із підприємствами міста, зрозуміти, 
як вони працюють, та набути відповідних навичок.

Мета проєкту:

3
екскурсії

15
дітей з

Радехівських шкіл

20
дітей

зі спецшколи

профорієнтаційний проєкт для учнів Лопатинської 
спецшколи-інтернат

Твоє майбутнє

Юра
Настя
Марта
Людмила

Команда:
Настя Бочан
Софія Ворончук
Валентина Ведровська,
Тетяна Садовська

Партнери:
ресторан „КАВАЛЕРКА”

Спонсор:

Яцина Андрій,
16 років, 
м. Радехів,
Львівська область
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РОБОТА З ДІТЬМИ – ЦЕ ЗАВЖДИ РАДІСТЬ!

формування відповідального ставлення учнів до своєї 
постави та популяризація оздоровчої фізкультури

Мета проєкту:

7
заходів

0
гривень

30
учасників

Тараско Катерина, 15 років, 
м. Львів

«Розімнись  → увімкнись» - проєкт, направлений на профілактику сколіозу в школярів.

Розімнись → увімкнись

вчителі та учні ліцею

Команда:
Адміністрація ліцею № 66 м. Львова

Партнери:

Сколіоз – дуже поширена хвороба у дітей, особливо у 
наш час. Початкові явища сколіозу можуть бути 
виявлені вже в ранньому дитинстві, але в шкільному 
віці (10-15 років) він проявляється найбільш виражено. 
Заняття допомагатимуть дітям підтримувати тонус 
м’язів, запобігаючи виникненню сколіозу.
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Команда з робототехніки “SOVENYATA”
Патранюк Ірина – тренер команди
Працівнки АЕС: Дерівйова Марина, 
Болотських Олена, Дідик Світлана 

Команда:
Представники 
Южно-Української АЕС

Партнери:

НАЙГОЛОВНІШЕ, ЧОМУ Я НАВЧИЛАСЯ, – ЦЕ СПІЛКУВАННЯ З ДІТЬМИ, ЯКІ 
НЕ МАЮТЬ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ. ПІД ЧАС НАШИХ ЗАНЯТЬ МИ 
СТАЛИ ВЖЕ МАЙЖЕ ЯК ДРУЗІ І ЦЕ БУЛО ДУЖЕ КРУТО.       Я ОТРИМУВАЛА 
ЛИШЕ ЗАДОВОЛЕННЯ ВІД ЙОГО РЕАЛІЗАЦІЇ, АДЖЕ ДІТИ НАДАВАЛИ 
ДУЖЕ АКТИВНИЙ І ТІЛЬКИ ПОЗИТИВНИЙ ФІДБЕК. ЗРОЗУМІЛА ЦІННІСТЬ 
ТОГО, ЩО Я МАЮ І, ГОЛОВНЕ, ГОТОВА ДІЛИТИСЯ З ІНШИМИ.

Шаповал Тетяна, 
15 років, 
Южноукраїнськ, 
Миколаївська область

познайомити та залучити дітей до STEM-навчання, які зараз не мають 
такої можливості, бо це молода та перспективна галузь 21 століття і її 
розвиток у нашій країні — це запорука успіху.

STEM майстер-класи: пізнавальна фізика, хімія вдома, робототехніка,
архітектура та землетрус. Так, на уроці цікавої фізики можна створити 
дзиґу, використовуючи різні технології (papercraft, LEGO-деталі, 3-D ручка) 
та одразу пояснити фізичні закони, які приховує ця іграшка. 

Мета проєкту:

15
занять

100
учасників

3
поїздки 

до дитячих 
будинків

грн. бюджет
40 000

соціальний проєкт, що поширив STEM-навчання серед дітей та підлітків, 
які перебувають в соціальних готелях або дитячих будинках.

Science, 
Technology,
Engineering
MathematicsSTEM 

 #STEMбезОбмежень

без обмежень

* 
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батьки (Костенко Дмитро Олександрович, Костенко 
Діана Магомедсалімівна), друзі, знайомі зі школи, 
товариші батьків, дорослі, адміністрація 
Миколаївської гімназії № 2.

Команда:

Миколаївська ОДА, міська рада, батьки, 
товариші батьків.

Партнери:

ПО-ПЕРШЕ, ЦЕ БУВ КРУТИЙ ДОСВІД. 
ПО-ДРУГЕ, Я ЗРОЗУМІЛА, ЩО ВСЕ МОЖЕ ПІТИ 
НЕ ТАК ЯК Я ПЛАНУВАЛА, АЛЕ ЯКЩО ПОРЯД 
ЗІ МНОЮ ДРУЗІ, ВОНИ ДОПОМОЖУТЬ 
ЗРОБИТИ СВЯТО ЩЕ КРАЩИМ. 

Костенко Анастасія, 
16 років,  м. Миколаїв

активно, весело та корисно провести 
травневі свята.

Мета проєкту:

Активності: 

розважальні ігри для дітей, 
перегляд мультфільмів, конкурси, 
вікторини, кінотеатр під відкритим 
небом, смачна їжа, виступ музичної 
гімназійної групи.

Перший космічний фестиваль в Миколаєві

COSMOPORT

Бюджет: 5100 грн
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Активності:

Зустріч з відділом освіти та вчителями міста

Представлення проєкту учнівській громаді міста

Засідання Молодіжного Муніципалітету Очакова

Тематичні хвилинки, презентації проєктів учнів 

м. Очаків,
Миколаївська область

Вишинський Ян
13 років

Ми пам’ятаємо!
Проведення серії заходів для вшанування пам`яті 
жертв Голокосту м. Очакова

МОЯ ТЕМА СПОЧАТКУ НЕ ЗУСТРІЛА ДОСТАТНЬОЇ ПІДТРИМКИ СЕРЕД ОДНОЛІТКІВ. ВОНА 
НАДТО СЕРЙОЗНА, НЕ ДУЖЕ ЦІКАВА ДЛЯ БІЛЬШОСТІ ПІДЛІТКІВ. АЛЕ ЦЕ ЛИШЕ НА ПЕРШИЙ 
ПОГЛЯД. ПОТРІБНО ПРОНИКНУТИ ГЛИБОКО В ТЕМУ, ВІДЧУТИ ДУХ ІСТОРІЇ, ВІДЧУТИ 
СПІВПЕРЕЖИВАННЯ, І ТОДІ ЦЕ СТАНЕ ЦІКАВИМ ТА ЗРОЗУМІЛИМ. НАМ ВДАЛОСЯ 
ПРИВЕРНУТИ УВАГУ ГРОМАДСЬКОСТІ ДО ВАЖЛИВИХ, АЛЕ НЕ ВИВЧЕНИХ ІСТОРИЧНИХ 
ПОДІЙ, ЩО МАЛИ МІСЦЕ ОЧАКОВІ. ТАК, В ЧЕРВНІ ВИЙШОВ НОМЕР АЛЬМАНАХУ «ЮЖНЫЙ 
ГОРОД», В ЯКОМУ МІСЦЕВІ КРАЄЗНАВЦІ ТАКОЖ ПРОЯВИЛИ ІНТЕРЕС ДО ТЕМИ ГОЛОКОСТУ.

завідуючий методичним відділом міського відділу освіти
Тарабан В.А.
учнівське самоврядування Очакова

учні 10 класу: Фоміна Поліна,
Дмитренко Юлія, Мазур Дар’я, 
Лясота Владислав, Безлепкін 
Владислав

Команда: Партнери:

привернути увагу громадськості до 
важливих, але не вивчених історичних 
подій, що мали місце Очакові;

популяризувати історію рідного краю;

сформувати толерантне ставлення до 
представникі інших національностей, 
релігійних конфесій;

залучити старшокласників до співпраці 
з громадськими організаціями, 
місцевою владою.

Мета проєкту:
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Коркіна Анастасія,

Зайцева Марина

Депутат Одеської міської ради Олександр Шеремет, 

громадська організація «Офіс Регіонального Розвитку»

Команда:

Партнери:

Коркіна Анастасія,
16 років, 
м. Одеса 

Було проведено шість медіацій, завдяки яким команді 
вдалося вирішити чотири конфліктних ситуації. Завдяки 
цьому проєкту діти мали змогу зрозуміти свої почуття та 
переосмислити своє ставлення один до одного. Медіація 
допомогла нам проаналізувати конфлікти та розібратися 
в них.

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ В СФЕРІ 
МЕДІАЦІЇ ДАЛА МЕНІ ЗМОГУ 
ЗРОЗУМІТИ, ЩО РОЗМОВА – ОДИН З 
НАЙЕФЕКТИВНІШИХ ШЛЯХІВ ДЛЯ 
ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ.

В Україні 80% дітей стикається з булінгом. Хтось - як 
жертва, хтось - як свідок, а хтось – як головний тиран. І всі 
вони потребують допомоги. Більша частина жертв про це 
нікому не розповідає. Далі виникає замкнутість у собі, 
психічні розлади та проблеми іншого характеру, які 
впливають на долю дитини..

Результати проєкту:

Актуальність:

HelpBox
Проєкт  звертає увагу на проблему 
булінгу — цькуванню в шкільному 
середовищі, і на її вирішення так, як 
це бачать підлітки та діти.  
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ВРАЖЕННЯ ВІД ПРОЄКТУ НЕЙМОВІРНІ. СПОЧАТКУ Я НЕРВУВАЛА, ПОТІМ 
ЧЕРЕЗ НЕГОДУ ХОТІЛА ВСЕ ВІДМІНИТИ, ТА КОЛИ ПОЧАЛИ ПРИХОДИТЬ 
УЧАСНИКИ, Я ЗРОЗУМІЛА, ЩО ВСЕ ВИЙДЕ. МЕНЕ ЗАПРОСИЛИ 
ПРОВЕСТИ КВЕСТ ДЛЯ УЧАСНИКІВ ЛІТНЬОГО ТАБОРУ.

Усього було вісім станцій (наприклад, «Сліпий музикант», «Воно», 
«Портрет Доріана Грея»). На кожній станції на учасників чекав QR-код із 
зашифрованою інформацією про наступну локацію, а також книга і 
запитання. Відповідями на питання були цифри, які означали сторінку, 
рядок і слово.

Як проходив квест?

8
станцій

40
учасників

Ворона Марія, 15 років, 
м.Полтава

Книжковий квест «Dating with book»

Dating with book

Учні 9 класу Полтавської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3
Студенти першого курсу Луганського національного університету імені Т.Г.Шевченка

Команда:

Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара
Приватна лікарня «Медея»
Полтавський обласний молодіжний центр
Квітковий магазин

Партнери:

Літературний інтерактивний квест «Dating with book» для підлітків із міста 
Полтава, під час якого учасники мали можливість поспілкуватися зі 
справжніми книжковими героями та дослідити своє рідне місто.

22 травня 2019 року
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депутати міської ради Залєський Олександр Васильович,
Фененко Валентина Василівна, Денисенко Оксана Василівна,
Вороновський Анатолій Миколайович, Булойчик Олена Михайлівна;
Миргородський краєзнавчий музей;
відділ освіти Миргородської міської ради;
директор МП «Контакт» Олександр Карпенко;
директор товариства «Миргородський
хлібзавод» Олександр Бзенко;
піцерія Hot Pizza;
Орел Олена Іванівна.

Партнери:

БУЛИ ЯК ГАРНІ МОМЕНТИ, ТАК І 
СКЛАДНІ. ДЛЯ МЕНЕ  ЦЕ ПЕРШИЙ 
ПРОЄКТ, ТОМУ ХОТІВ ЗРОЗУМІТИ, 
ЩО ДІЙСНО ЦІКАВО 
УЧАСНИКАМ, ТА ВИРІШИТИ, В 
ЯКОМУ НАПРЯМКУ ПРАЦЮВАТИ 
НАДАЛІ. ЗРОЗУМІВ, ЩО НЕ ВСЕ 
ТАК СКЛАДНО, ЯК ЗДАЄТЬСЯ НА 
ПЕРШИЙ ПОГЛЯД. РАЗОМ З ТИМ, 
ЗАВЖДИ ПОТРІБНО СЕБЕ 
ПІДСТРАХОВУВАТИ.

Городівський Іван,
14 років, 
Миргород,
Полтавська область

Приємним доповненням до інтенсивного дня стали майстер-класи з 
малювання на воді «Ебру» та приготування кави, а також авторська 
випічки, майстерна гра на гітарі від учасника проєкту Іллі, рефлексія, 
вручення сертифікатів та фото.

Upgrade yourself
Обласний мистецький форум «Upgrade yourself»  для молоді віком 
13-17 років. Мета проєкту: створення молодіжного мікросередовища 
для талановитих, готових до розвитку та змін.

Команда проєкту 

Програма заходу включала бесіди із:

поетом і громадським діячем Людмилою Шумейко
хіп-хоп виконавцем, засновником команди #37600 Віталієм Тенком
волонтером Корпусу миру США в Україні Остіном Доуелом
психологом школи № 1 Валентиною Сидоренко
тренером проєкту “Агенти змін. Діти” Оленою Гуменною.

Учасники - 25 підлітків з Миргорода, Лубен, Полтави, Чорнух.

організатор Городівський Іван,
співорганізатори Бойко Даша,
Харитонов Валентин,
Сіренко Катя.

Більше про проєкт:
www.facebook.com/upgradeyourselfmyrhorod/

www.instagram.com/upgrade_yourself_2019/
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AK Group – 60 шт. дипломів для учасників, спікерів, волонтерів
FLEX Program Representative – кава-брейк
ЧП «ДЕКОПАК» – 60 шт. екологічних торб
Брати Бублики –канцелярія, друк

Партнери:

Онлайн-курс:

Я ВПЕВНИЛАСЬ, ЩО РОБИТИ ПРОЄКТИ САМІЙ 
ДУЖЕ ВАЖКО. ТАКОЖ ТРОХИ ПРОРАХУВАЛА З 
ТИМ, ЩО ДО МОГО МІСТА ДІСТАТИСЯ ДОСИТЬ 
СКЛАДНО, ТОМУ БАГАТО ФІНАЛІСТІВ ПРОСТО 
НЕ ЗМОГЛИ ПРИЇХАТИ. АЛЕ Я ХОЧУ 
ПРОДОВЖИТИ РЕАЛІЗАЦІЮ ДАНОГО ПРОЄКТУ, 
БО ВІРЮ В СИЛУ ПРАВОВИХ ЗНАНЬ.

Воліченко Анастасія, 16 років, 
м. Кременчук, Полтавська область

Про що курс?
100

32 15

учасників переглянуло 
онлайн-курс
/за статистикою YouTube/

учасники підтвердили 
свою участь у 
фінальному дні «YRD» 

учасників з Одеської, 
Харківської 
і Полтавської 
областей приїхали 
на фінальний захід

120
анкет з усієї України 

YRD: 
your rights 
and duties

це онлайн-курс про 
базові знання з прав та 
обов’язків людини і 
громадянина. 

·   Поняття «обов’язок», «право»
·   Невід’ємне право
·   Негативне і позитивне право
·   Обов’язки громадянина
·   Цінності

28.02 – старт анкетування на проєкт
23.03 – закінчення прийому анкет. 
24-28.03 – учасники дивилися онлайн-курс YRD і проходили тест
7.04 – фінальна зустріч кращих учасників, які склали тест
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СЬОГОДНІ НЕОБХІДНО НЕ ЛИШЕ НА СЛОВАХ 
ПОПУЛЯРИЗУВАТИ АКТИВНИЙ ВІДПОЧИНОК, А Й 
НАДАВАТИ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЙОГО ПРАКТИЧНОЇ 
РЕАЛІЗАЦІЇ. МОЄ ЖИТТЯ ДОСИТЬ НАСИЧЕНЕ, АЛЕ Я 
ДАВНО МРІЯВ ПЕРЕСУВАТИСЯ МІСТОМ НА 
ВЕЛОСИПЕДІ. ТА Є ПРОБЛЕМА, ЯКА МЕНІ НЕ ДАЄ ЦЬОГО 
РОБИТИ, – МАЛОВЕЛО ПАРКУВАНЬ. ТОМУ Я ВИРІШИВ 
ЗБІЛЬШУ ЇХНЮ КІЛЬКІСТЬ. Я СПОДІВАЮСЯ, ЩО ЇЗДА НА 
ВЕЛОСИПЕДАХ БУДЕ РАДІСТЮ ДЛЯ ГРОМАДЯН, А 
РАДІСТЬ –  ЦЕ ЖИТТЯ!

Гузік Микола, 14 років, 
м. Полтава

Результати проєкту:
Встановлено 5 велопаркувань власного виробництва; 
проведені домовленості про встановлення 2 
велопарковок заводського виготовлення. 

виготовлення та встановлення велопаркувань в місті 
Полтава біля місць загального використання.

Залізний кінь

Гузік Микола, 
Гузік Володимир, 
Клішта Юрій, 
Молнар Станіслав, 
Гейштор Костянтин.

Команда:

Бублик Ю. В., 
Процик І. С., 
Гейштор К. А., 
Гузік В. Я., 
громада Української 
Православної Церкви, 
небайдужі громадяни міста

Партнери:

Бюджет: 
5820 грн.
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сім`я, 
директор,
учителі та учні 
Новокочубеївської школи,
друзі

Команда:

голова райадміністрації 
Апряткін С.М.,
голова райради Филенко В.М., 
обласний депутат Порохня О.І., 
сільські голови 
Новокочубеївської, Вільницької 
та Петрівської сільських рад – 
Скорик В.О., Скорик Ю.Ю та 
Штепка В.В.,
голова громадської організації
“Жінки Полтавщини”
Босенко Л.В.,
районний депутат, голова 
районної організації “Жінки 
Чутівщини” Петренко С.В., 
районний депутат Луценко Н.О., 
Беззубко В.В., місцеві 
підприємці – подружжя
Карнаух Л.М. та Карнаух І.О.

Партнери:

ЗАВДЯКИ ПРОЄКТУ Я НАБУЛА ОРГАНІЗАЦІЙНИХ 
НАВИЧОК. ЗРОЗУМІЛА, ЩО ПОТРІБНО ЗАВЖДИ БУТИ 
ВВІЧЛИВОЮ, ДРУЖЕЛЮБНОЮ, ПІДТРИМУВАТИ ТА 
ВІДКРИВАТИ НОВІ ТАЛАНТИ, ЯКИХ У НАШОМУ СЕЛІ 
ДОВОЛІ  БАГАТО. Я ВВАЖАЮ, ЩО МІЙ ПРОЄКТ ВДАВСЯ, 
ТОМУ ЩО В ЦЕЙ ДЕНЬ Я БАЧИЛА ЛИШЕ ЩАСЛИВІ 
ПОСМІШКИ ТА ВДЯЧНІСТЬ ВІД ГОСТЕЙ СВЯТА.

Задара Ірина, 14 років, 
с. Нова Кочубеївка,
Чутівський район,
Полтавська область

родинне свято для жителів села Нова Кочубеївка та 
прилеглих сіл, що відбулося 18 травня 2019 року.

Спортивні змагання з футболу між учнями шкіл
Тенісний турнір
Майстер-клас з розфарбовування пряників
Майстер-клас із виготовлення букетів з кульок
Концерт
Флешмоб «Танець єднає» 
Виставка майстрів села
Фотозона

200
гостей свята

40
людей

допомагали
в організації

6
заходів

Щаслива родина – міцна Україна

Активності: 
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У ВІЛЬНИЙ ВІД НАВЧАННЯ ЧАС Я МАЛЮВАЛА НА ДЖИНСОВОМУ 
ОДЯЗІ. Я ОТРИМАЛА БІЛЬШЕ ДОСВІДУ ТА ЗРОЗУМІЛА, ЩО ДО 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОЄКТУ ПОТРІБНО ПІДХОДИТИ З ВЕЛИКИМ 
БАЖАННЯ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ. ВІРЮ, ЩО МОЇ РОБОТИ 
ДОПОМОЖУТЬ ЗРОБИТИ ЛЮДЕЙ ВПЕВНЕНІШИМИ,  А  ЇХНЄ  
ЖИТТЯ - ЯСКРАВІШИМ!

Башмакова Вероніка, 14 років, 
м. Полтава

Зроби життя яскравішим!

Результати проєкту:
Створено 5 робіт

«Зроби життя яскравішим» – це проєкту з ре-дизайну та вишивки на 
джинсовому одязі. Це не тільки про переробку старого одягу, а про 
привнесення фарб у життя! Одягаючи яскравий одяг, людина стає 
більш позитивною, життєрадісною, веселою. А діти стають 
щасливими!
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Аліна,
мама Аліни,
три 
однокласники

Команда:

0 грн.

Бюджет: 
ПОБУВАТИ В КІНО ПІД ВІДКРИТИМ НЕБОМ БУЛО МОЄЮ 
ДАВНЬОЮ МРІЄЮ. ТОЖ Я ВИРІШИЛА ЙОГО ОРГАНІЗУВАТИ 
САМОСТІЙНО. ШКОДА, ЩО НЕ ВИЙШЛО ПРОВЕСТИ НА ДАХУ, 
ЯК ХОТІЛОСЯ. БУЛО БАГАТО НОВИХ ЗНАЙОМСТВ ТА 
ПРИЄМНИХ ЕМОЦІЙ.

Донченко Аліна,
15 років, 
м. Полтава

Надати можливість полтавчанам корисно та весело провести 
вільний час. Тут безліч переваг: перебування на свіжому 
повітрі, спілкування та знайомство представників різних 
вікових категорій, а правильно підібрана тематика фільмів 
стає не лише розвагою, а й методом виховання, навчання та 
мотивації до хороших справ.

показ фільму у місті Полтава 28 травня 2019 року,
який відвідало близько 100 людей.

Мета проєкту

Результат

Кіно пiд відкритим небом
перегляд відео надворі у місті Полтава як альтернативний метод 
цікавого проведення часу. Ідея створення кінотеатру під відкритим 
небом не нова, але вона завжди користувалась попитом серед 
людей, які бажають культурного відпочинку.
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Вознюк Дарина, 
Міщанчук Софія, 
Наумчук Даниїла, 
Ярошик Анастасія

Команда:

Олена Корень,
Олександр Стояновський, 
Надія Горбачик,
Тетяна Коваль,
Юлія Денега,
Марія Солтис

Партнери:
РЕАЛІЗОВУЮЧИ ЦЕЙ ПРОЄКТ, Я ЗРОЗУМІЛА, ЩО 
НАЙВАЖЧЕ У БУДЬ-ЯКІЙ СПРАВІ – ЦЕ ПОЧАТИ ДІЯТИ. А 
ДАЛІ ІДЕЇ З’ЯВЛЯЮТЬСЯ САМІ СОБОЮ І ВОНИ ВЖЕ НЕ 
ЗДАЮТЬСЯ ТАКИМИ НЕДОСЯЖНИМИ. ВАЖЛИВО, ЩО 
ПРОЄКТ ЗГУРТУВАВ ДІТЕЙ, А РАЗОМ З НИМИ І ДОРОСЛИХ.

Ярошик Анастасія, 14 років, 
смт. Нова Рафалівка,
Володимирецький район,
Рівненська область

7 малюнків на фасадах Вараської гімназії, музичної школи, 
інклюзивно-ресурсного центру, в приміщенні публічної 
бібліотеки.

Результати проєкту:

Комунікаційна кампанія з популяризації міста Вараш та 
його назви (до 2016 року — Кузнецовськ).

зробити Вараш яскравішим;
відкрити місто з іншого боку для його жителів.

Баранчик Варашик -
твій гід по місту Вараш

Бюджет: 

1177 грн.
Мета проєкту:
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ЗАХІД БУВ ХОЧ І МАЛЕНЬКИМ, АЛЕ ДУЖЕ ВАЖЛИВИМ ДЛЯ МЕНЕ У 
ПЛАНІ УСВІДОМЛЕННЯ СВОГО ПОДАЛЬШОГО ШЛЯХУ. СПЕРШУ БУЛО 
НЕЛЕГКО РОБИТИ НАВІТЬ НЕЗНАЧНІ КРОКИ, ДОМОВЛЯТИСЬ З 
ДОРОСЛИМИ, ЗНАЙТИ ІДЕЮ, ЯКА ЛЯГЛА Б ДО ДУШІ. ПРОТЕ ВСІ 
НЕВДАЧІ І НЕДОПРАЦЮВАННЯ БУЛИ ВАЖЛИВИМИ КОМПОНЕНТАМИ 
МОГО РОЗВИТКУ, А “ГАВА”  СТАЛА СТАРТОМ МОЄЇ ПРОЄКТНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ, ЩО ВЖЕ ТЕПЕР Є НЕВІД’ЄМНОЮ ЧАСТИНОЮ МОГО 
ЖИТТЯ. Я НЕЙМОВІРНО ВДЯЧНА «АГЕНТАМ ЗМІН» ЗА ТЕ, ЩО 
ПОВІРИЛИ В МЕНЕ І ДАЛИ ПОШТОВХ ДО ДІЙ.

ознайомити учасників із методикою вивчення іноземних мов та дати 
можливість зрозуміти, що знання мови - це цікаво та доступно! За одну 
академічну годину учасники зрозуміють логіку мови, дізнаються кілька 
основних фраз та якісні ресурси для вивчення

Мета проєкту:

3
мови

20
учасників

4
години

Кульчинська Анна, 16 років, 
м. Рівне

одноденний семінар з вивчення 
іноземних мов у місті Рівне.  
Складається з трьох блоків: французька, 
іспанська та німецька мови

Ґава

Кульчинська Анна,
Горбатюк Софія,
Безчинська Маргарита

Команда:
Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека 
(приміщення)

Партнери:
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Радивилівська ОТГ;
ПП  “Зелена лінія” в особі
Когута Сергія Миколайовича;
торгова марка “Радимо”
в особі директора
Анатолія Івановича Грисюка.

Партнери:

Шевчук Дарія,
15 років, 
м. Радивилів
Рівненська область

Багато дітей зависли у онлайн світі, адже не 
вбачають ніяких можливостей у місті. Багато 
хто має різноманітні хобі, але не отримують 
ніяких нагород за свої старання. Такі події є 
стимулом для вдосконалення.

Діти були нагороджені та щасливі. Просили, 
аби такий захід проводили щороку. Мер хоче 
започаткувати шоу як традицію нашої 
громади.

Мета проєкту

Результат

Why not?
Перше талант-шоу у Радивилівській 
ОТГ. Талант шоу відбувся у 2 етапи: 
відбірковий та фінал. У шоу брали 
участь діти з усієї Радивилівської 
громади. Журі обране самими ж 
дітьми у онлай анкеті. Було 5 
номінацій: Хореографія, Вокал, 
Сучасне фото, Художнє мистецтво, Гра 
на інструментах.

ПРОТЯГОМ РЕАЛІЗАЦІЇ ЦЬОГО ПРОЄКТУ 
БУЛО ВСЕ: СМІХ, ПЕЧАЛЬ, ЩАСТЯ, 
ОПУСКАЛИСЯ РУКИ, ПОРИВ ЕНЕРГІЇ. АЛЕ ЦЕ 
БУЛО ЦЬОГО ВАРТЕ. НАЙБІЛЬШИЙ КАЙФ, 
КОЛИ ТИ ВЖЕ ВСЕ ВТІЛИВ, І ДО ТЕБЕ 
ПІДХОДЯТЬ ЛЮДИ І ДЯКУЮТЬ, ПРОСЯТЬ ЩЕ 
ТАКОГО ДІЙСТВА.

Шевчук Дарія,
Порученко Дарина,
Головчук Владислав,
Супрун Павло,
Власюк Андрій,
Остапчук Назар,
Щербатюк Назар,
Качан Тетяна Миколаївна 
(Директорка школи),
Чоловічок Марія Миколаївна 
(вчителька молодших класів).

Команда:

1079 грн. Бюджет:
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ВРАЖЕННЯ ВІД ПРОЄКТУ ЗАЛИШИЛИСЬ ЛИШЕ 
ПОЗИТИВНІ. Я ВСІМ СЕРЦЕМ І ДУШЕЮ 
СТАРАЛАСЬ ЗРОБИТИ ТАК, ЩОБ НЕ ЗАВДАТИ 
НІКОМУ ШКОДИ. Я ВИКОНАЛА СВОЮ МЕТУ: ДІТКИ 
З ІНТЕРНАТУ ЗАЛИШИСЬ ЗАДОВОЛЕНІ.

Якимюк Вероніка,
15 років, 
с. Привільне,
Дубенський район,
Рівненська область

«Кошик добра» - благодійна акція, що відбулася в 
Дубенському інтернаті для дітей зі спеціальними 
освітніми можливостями. Учні шкіл та діти разом 
знайомилися, спілкувалися та робили вінок 
дружби та миру до свята Великодня. 

Кошик добра

10 учнів Привільненської школи, 
3 учні Молодавської школи,
4 педагоги,
2 психологи,
проєктний менеджер, 
провідний спеціаліст з питань 
освіти.

Команда:

Привільненська сільська рада

Партнери:

Бюджет: 
2000 грн.
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Паранук Альбіна, 
Харченко Тетяна, 
Козолуп Ангеліна,
Уткін Микола,
Музика Анна,
Кулага Анастасія, 
Хвостенко Руслана, 
Боровик Зоя,
Кошова Яна,
Савченко Світлана, 
Головач Марія

Команда:

Садівська загальноосвітня 
школа 1-3 ступенів
Сумське вище училище 
мистецтв і культури імені 
Д.Бортнянського

Партнери:

ДІТИ МАЛИ ЗМОГУ ВІДЧУТИ СЕБЕ У ЧОМУСЬ НОВОМУ. А 
ОСОБИСТО Я НАВЧИЛАСЯ ОРГАНІЗОВУВАТИ 
ЗАХОДИ,ПРАВИЛЬНО ВЕСТИ ДІАЛОГИ З ЛЮДЬМИ, ЯКІ 
ЗАЙМАЮТЬ ВИСОКІ ПОСАДИ, НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 
ЗА СВОЇ ДІЇ, ПЕРЕДБАЧАТИ ТА ПО МОЖЛИВОСТІ УНИКАТИ 
РИЗИКІВ.

Паранук Альбіна,
15 років, 
м. Суми

У селі майже не приділяється увага розвитку творчих 
здібностей. Під час майcтерні діти мали змогу обрати те, 
що найближче саме їм. Також були проведені ігри та 
конкурси в перервах між майстер-класами.

Актуальність:

проведення творчих майстер-класів для дітей з села Сад біля міста Суми: 
хореографічних занять та майстер-класів з прикладного мистецтва.

майстер-клас з композиції та аплікації, орігамі
майстер-класи зі спортивних та сучасних танців
майстер-клас із виготовлення карнавальних масок 
танцювальний флешмоб
інтелектуальні та розважальні конкурси

160
дітей

взяло участь

6
заходів
та ігри

Творча майстерня в Саду

Активності:
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Відділ молоді та спорту 
міської ради
Відділ освіти міської ради
Кащенко Тетяна - мама
Матосова Алла - вчитель

Партнери:

Кащено Крістіна,
15 років, 
м. Глухів,
Сумська область

стінка над адміністративною будівлею стадіону знаходиться у вкрай 
занедбаному, майже руйнівному стані. Дуже хочеться, аби він став 
спортивним осередком глухівчан, зокрема молоді. Саме тому я 
вирішила підійти до цієї проблеми креативно, розмалювавши 
непривабливі стінки цікавими малюнками в яскравій палітрі 
кольорів.

Підтримка молодіжних ініціатив, надання можливості 
підростаючому поколінню міста згуртуватися у досягненні мети та 
зрозуміти, що їхня думка та участь у вирішенні нагальних проблем 
територіальної громади є вкрай важливою та необхідною.

Мета проєкту

Актуальність:

Глухів mural-art

ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ Я ЗРОЗУМІЛА, НАСКІЛЬКИ ВАЖЛИВА 
ПІДТРИМКА ОТОЧУЮЧИХ, ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО РІЗНИХ 
ПРОЄКТІВ, А ТАКОЖ ВИЗНАЧЕННЯ ТА ДОСЯГНЕННЯ ПЕВНИХ 
ЦІЛЕЙ У РІЗНИХ СФЕРАХ ДІЯЛЬНОСТІ.

Нанесення муралу (художнє фарбування) є сучасним поглядом на 
мистецтво. Мова йде про прості та зрозумілі широкій аудиторії 
образи, спрямовані на єднання територіальної громади та 
здоровий спосіб життя.

фарба, пензлі, рукавички –  2000 грн;
вологі серветки – 25 грн;
мінеральна вода, одноразові стакани – 55 грн;
сувеніри для виконавців: ручка з логотипом «Я люблю Глухів»
(по 10 грн за кожну),
футболка «Я люблю Глухів» (по 150 грн за кожну),
кулька «Я люблю Глухів» (по 6 грн за кожну).
Виготовлення колективного фото учасників – 30 грн.

Ресурси:



Молодіжна дорадча рада при міському голові 
Шостинської малої академії наук

Команда:
Колективи загальноосвітніх закладів 
міста Шостка

Партнери:

 Я ДУЖЕ ВРАЖЕНА ТИМ, ЩО ПРОЄКТ ВДАВСЯ НА ВСІ 100%. ПРИЄМНО 
БАЧИТИ ОМРІЯНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВІД ЗАВЕРШЕННЯ ВСІХ ЕТАПІВ 
КОНКУРСУ. ЗА ЦЕЙ ЧАС Я ТА МОЯ КОМАНДА НАВЧИЛИСЬ 
ПРАЦЮВАТИ ПРИ РІЗНИХ ОБСТАВИНАХ, В РІЗНИХ ЧАСОВИХ 
ОБМЕЖЕННЯХ, АЛЕ РЕЗУЛЬТАТ ГОВОРИТЬ САМ ЗА СЕБЕ.

Крутік Катерина, 14 років, м. Шостка, Сумська область

З березня по травень учні створювали свої власні книжкові полиці, 
відкриті для всіх мешканців міста, учасники обладнали свої бібліотеки 
новими книжками, портретами авторів, історичними довідками та 
цікавими стендами. Створено більш ніж 10 нових стендів.

створення учнями стендів буккросингу в 3-х номінаціях

захист створених полиць серед учнів міських шкіл

співпраця з учасниками конкурсу по обміну книжок, нові ідеї 
по осучасненню вже створених у Шостці стендів буккросингу.

Бюджет: 

Етапи проєкту:

2000  грн

Міський конкурс молодіжних ініціатив «Book is life» - буккросинг 
на полицях шкільних бібліотек. До конкурсу мали змогу 
долучитись освітні заклади міста, учні 7-11 класів.

Book is life

I
II

III
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50 людей

Команда:

Тернопільська міська рада
Управління культури і мистецтв 
м. Тернопіль
Управління ЖКГ
ГУНП в Тернопільській обл.
Аматорський рок-поп-хор 
«Fusion»
Кафе «Челентано»

Партнери:
КОЛИ Я ПЕРШИЙ РАЗ ЗВЕРНУЛАСЬ В УПРАВЛІННЯ 
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ, МЕНІ СКАЗАЛИ, ЩО ВСЕ ДУЖЕ 
СКЛАДНО, І Я НЕ ВПОРАЮСЬ. ЗАВДЯКИ ПРОЄКТУ Я 
НАВЧИЛАСЬ НАПОЛЯГАТИ НА СВОЄМУ. ЗРОЗУМІЛА, ЯК 
ПРОВОДИТЬСЯ ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА, ВІД ЗАЯВИ ДЛЯ 
НАДАННЯ ДОЗВОЛУ ДО ЗБИРАННЯ АПАРАТУРИ ПІСЛЯ 
ПРОЄКТУ.

Цимбала Валерія,
14 років, 
м. Тернопіль

Дати змогу спробувати молоді зіграти н різних музичних 
інструментах, щоб розкрити свій талант.

Мета проєкту:

фестиваль сучасної музики та танців у Тернополі

майстер-класи (акустична гітара, бас-гітара,
електрогітара, клавіші, барабани)
конкурси, ігри
танці 
виступи гуртів

250
людей

відвідало
концерти

140
людей

взяло участь в
майстер-класах

Музхвиля-перезавантаження

Активності:
 

50
учасників
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ХОЧА БУВ ЛИШЕ ОДИН ЗАХІД, ВІН ВЖЕ ПОТРОХУ 
АКТИВІЗУВАВ МОЄ МІСТО. ПЕРШ ЗА ВСЕ, ЗА ПІДТРИМКИ 
МІСЬКОЇ РАДИ БІЛЯ ВСІХ ШКІЛ ВСТАНОВИЛИ 
ВЕЛОПАРКУВАННЯ. А ЦЕ ВЖЕ ДУЖЕ ХОРОШИЙ 
ПОКАЗНИК, ЩО В МІСТІ ЗРОЗУМІЛИ ВАЖЛИВІСТЬ 
ВЕЛОРУХУ.

популяризація здорового способу життя серед молоді

Мета проєкту:

1
велопробіг

0
гривень
бюджету

43
учасники

віком 2-14 років

Якимець Юлія,
15 років, 
м. Бережани, 
Тернопільська область

велопробіг для дітей у Бережанах 10 квітня 2019 року.

Живи здорово

Якимець Юлія, Таня Перфецька, 
Олена Статкевич та Бесега Арсен.

Команда:
школи міста,
відділ молоді і спорту,
Центр дитячої та юнацької творчості

Партнери:
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11 школярів, які підтримали 
ідею Інни та допомогли 

втілити її в життя.

Команда:

директор Оскільської гімназії 
Загоруйко Н. Я.

Партнери: ТОЧНО ГОВОРИТИ ПРО ТЕ, ЯК САМЕ МІЙ ПРОЄКТ ДОПОМІГ 
ГРОМАДІ, Я ЩЕ НЕ МОЖУ. АЛЕ ДІТИ БУЛИ ЩАСЛИВІ, А У 
ДИТЯЧОМУ САДОЧКУ НАМ ЗАМОВИЛИ ЩЕ БІЛЬШЕ ПОСІБНИКІВ. 
Я ВВАЖАЮ, ЩО ЦЕ ВЖЕ ВЕЛИКІ РЕЗУЛЬТАТИ.

Зорянська Інна, 16 років, 
c. Оскіл, Ізюмський район, Харківська область

Зараз у нашому Оскільському садочку немає таких посібників, які б 
допомагали дітям навчатися на дотик. А купувати їх дуже дорого. 
Тому я вирішила створити ось такі корисні книжки.

Актуальність:

Результат:

3 300
заходи із публічної 

презентації книг

Книга на дотик
виготовлення дидактичних посібників, які допомагатимуть дітям 
дитячого садка розвивати мислення і висловлювати думку. 

осіб відвідало 
заходи загалом
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 Я ДУЖЕ ПОЛЮБИЛА ДІТОК. ЯК РЕЗУЛЬТАТ, ДЕКІЛЬКА ДІТЕЙ  ХОЧУТЬ 
ПІТИ НА ТАНЦІ АБО ЗАПИСАТИСЯ У МУЗИЧНУ ШКОЛУ. ЗВІСНО, 
МОЖНА БУЛО ПРОВЕСТИ БІЛЬШЕ ЗАНЯТЬ. ГОЛОВНЕ, ЩО ВСІ 
ЗАДОВОЛЕНІ!

адаптація дітей з особливими освітніми потребами (діти із ЗПР) до умов 
сучасного життя; набуття ними навичок спілкування, творчого розвитку, 
креативності. Проєкт повинен в кінцевому результаті призвести до 
адаптації дітей із ЗПР до умов “Нової Української Школи”, а найголовніше 
– скоріше навпаки: діти із нормальним фізичним та психологічним 
здоров’ям повинні знайти порозуміння із дітьми із ЗПР.

Мета проєкту:7
занять

3
волонтери

20
дітей із ЗПР

Чайка Поліна, 14 років, 
м. Балаклія, Харківська область

благодійний проєкт із допомоги дітям із затримкою 
психологічного розвитку.

Даруй Добро

Чайка Поліна
однокласниці Ліза та Каріна

Команда:
Дозвіл на заняття з дітьми дала директор школи. 
Також допомагала вчителька Балаклійського 
інклюзивно-ресурсного центру.

Партнери:
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учні 10 класу, 
шкільне самоврядування, 
Вероніка, 
матуся Вероніки.

Команда:
Директор школи,
заступник з виховної роботи.

Партнери:

ДЛЯ МЕНЕ ЦЕЙ ПРОЄКТ ВІДІГРАВ ДУЖЕ ВАЖЛИВУ РОЛЬ. ЗРОЗУМІЛА, ЩО Я 
ХОЧУ ЗМІНЮВАТИ І БУДУ ЗМІНЮВАТИСЯ В ПЕРШУ ЧЕРГУ САМА. Я 
НАВЧИЛАСЯ ПЛАНУВАТИ ПРОЄКТ. КРІМ ТОГО, УЧНІ ПОЧАЛИ БІЛЬШЕ 
СПІЛКУВАТИСЯ МІЖ СОБОЮ. РАНІШЕ У МОЇЙ ШКОЛІ КОЖЕН КЛАС 
СПІЛКУВАВСЯ ВИКЛЮЧНО ЗІ СВОЇМИ ОДНОЛІТКАМИ. АЛЕ ТЕПЕР У 
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ ВОНИ МОЖУТЬ СПІЛКУВАТИСЯ І З ІНШИМИ 
ЛЮДЬМИ РІЗНОГО ВІКУ. 

Глагольєва Вероніка, 15 років
м. Первомайський, Харківська область

10 квітня 2019 р – зустріч з командою та розробка плану
11 квітня 2019 р – створення акаунту та перших постів
19 квітня 2019 р – проведення фотосесій для учнів школи
23 квітня 2019р – перший майстер-клас з фотографій (дзеркальна фотокамера)
7 травня 2019 р – другий майстер-клас (селфі, правильне освітлення)
15 травня 2019 р – проведення фотовиставки робіт учнів

Активності в рамках проєкту:

Номер 7
Проєкт, що складається з кількох активностей різного типу: створення та 
розвиток шкільного акаунту в мережі “Інстаграм”, майстер-класи із фотографій 
та фотовиставка робіт учнів школи. Цей проєкт працював у трьох напрямках: 
інформаційний, комунікаційний, освітній.
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Юлія Богданова 
та Аня Романюта

Команда:

Вікторія Ом, Юлія Устименко, Ольга Ляхова, Інна 
Найден, Рустам Касумов

Партнери:

ІДЕАЛЬНО НІКОЛИ З ПЕРШОГО РАЗУ НЕ БУВАЄ, А Я ХОТІЛА. 
ХОТІЛА, АЛЕ НЕ ВИЙШЛО. І ЩО НАЙГОЛОВНІШЕ - Я ДОВЕЛА 
СПРАВУ ДО КІНЦЯ (ЦЕ ТЕ, ЧОГО МЕНЕ НАВЧИЛИ “АГЕНТИ”, 
РАНІШЕ Я ЦЬОГО МАЙЖЕ НІКОЛИ НЕ РОБИЛА). Я ДІЙСНО 
ВІДЧУЛА, ЩО ТАКЕ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ.

Богданова Юлія, 15 років, 
м. Нова Каховка, Херсонська область

У нашому місті добре розвинені гуртки, конкурси, інші заходи 
для тих, хто співає / танцює / малює / грає, але ось ніша 
фотографії, не дивлячись на велику кількість людей, що 
захоплюються фото, розвинена дуже слабо. Мій проєкт дав 
можливість показати свій талант, взяти участь в конкурсі, 
випробувати свої можливості, і виграти круті подарунки 
(майстер-клас у професійного фотографа, година зйомки у 
фотостудії, футболка з надрукованим фото).

Мета проєкту

70

100
фотографій

відвідувачів

18
конкурсантів

ФОТО-Sushka
конкурс-виставка для фотографів-аматорів, де кожен 
бажаючий міг взяти участь у виставці і пізніше побачити свої 
фото в міській галереї ім. Гавдзинського.
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Анна Скоробагатько, 
Єкатерина Клименко, 
Дар’я Ніколайчук,
Іван Ніколайчук, 
Дмитро Скоробагатько.

Команда:

Клименко Олена, 
Ніколайчук Людмила, 
Скоробагатько Олена, 
бібліотека-філія № 3 ХЦБС, 
інформаційна група 
«Херсон – моє місто».

Партнери:СПОДОБАЛОСЬ ДАРУВАТИ УСМІШКИ ТА 
ЗАДОВОЛЕННЯ ДІТЯМ, БАЧИТИ ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ В 
ОЧАХ. ЗРОЗУМІЛА, ЩО ТАКІ ЗАХОДИ ДУЖЕ ПОТРІБНІ 
ГРОМАДІ. ВАЖЛИВО ТЕ, ЩО ЛЮДИ САМІ МОЖУТЬ 
ОРГАНІЗОВУВАТИ КУЛЬТУРНО-РОЗВАЖАЛЬНІ ПОДІЇ.

Скоробагатько Анна, 16 років, 
м. Херсон

об’єднання дітей навколо спільних інтересів з 
одночасним підвищенням зацікавленості в нових 
знаннях про Європу та європейські цінності.

Мета проєкту:

вуличні змагання з популярної серед школярів гри у День Європи, а також 
вікторина на тему міст, країн Європи та пам’яток європейської культури.

2
тури

BEYBLADE

2
вікторини

2
дні

STREET GAME BEYBLADE

Згуртування дітей в районі Житлоселище м. Херсона
Набуття дітьми нових знань про Європу
Набуття навичок командної взаємодії

Якісні результати:

23
учасники
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Щур Оксана - координатор,
Щур Богдан та Остапчук Оксана - 
робота з сайтом,
Щур Оксана,
Перін Віталій та Голік Максим - 
робота з інформацією.

Команда:

Щур Оксана,
16 років, 
м. Шепетівка
Хмельницька область

Було проведено 5 заходів,  кожен з яких відвідало 12-15 учасників. 
Останній захід відвідало понад 25 дітей. Місто отримало у 
користування унікальний інтернет-ресурс та платформу для того, 
щоб ділитися фото, документами та своїми знахідками по історії 
міста.

Плесенська ЗОШ - надання матеріалів та приміщення для проведення занять, експертні 
поради з приводу занять, дозвіл на проведення занять
музей ім. М. Островського - надання інформації, експертні поради.
ЦПСА “Ейдос” - надання дозволів (довідки для музею та бібліотеки).
Бібліотека ім. Коцюбинського - надання інформації, допомога у проведенні занять.
Ковальчук В., Волянюк В., Гусаров В. - надання інформації, експертні поради.

Результати проєкту:

Партнери:

ОКАТА

Я ХОЧУ, ЩОБ ЛЮДИ МАЛИ ЗМОГУ ЗАХОДИТИ НА САЙТ І 
ПОРИНАТИ В НЬОГО З ГОЛОВОЮ ЩОРАЗУ, МАТИ ЙОГО 
ПОВСЯКЧАС ПОРУЧ, "ВИРИВАТИ" З НЬОГО НАЙВАЖЛИВІШЕ ТА 
ЛЮДСЬКЕ І ЗАЛИШАТИ В СЕБЕ В НАЙКРАЩИХ СПОГАДАХ.

Проєкт “ОКАТА” спрямований на популяризацію історії міста 
Шепетівка за допомогою створення інтернет-ресурсу. Вагомою 
частиною стало проведення занять для дітей, які полягали не лише 
у вивченні історії, але й загального розвитку дітей за допомогою 
інтернет-ресурсу та підтримки партнерів.

https://okata.webnode.com.uaБільше про проєкт: 
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Кухарчук Анна, Кондратюк Олександра, 
Галайдюк Аліна, Сокальська, Тетяна, 
Рула Світлана, Андрощук Олександр.

Команда:
Громадська організація “Громадянська 
ініціатива Романа Мацоли ”Інститут 
солідарності громад”
Ігор Волоткевич
Галина Веселкова

Партнери:

ДЛЯ МЕНЕ СЛОВО «ТОЛОКА» - ЦЕ ВЖЕ НЕ ПРОСТО СЛОВО З 6 ЛІТЕР, ЦЕ 
СЛОВО, ЯКЕ МОТИВУЄ НА НОВІ ЗВЕРШЕННЯ І РОЗУМІННЯ, ЩО МОЖНА 
ЗМІНИТИ МІСТО НА КРАЩЕ. ЗВІСНО, ПИТАННЯ ВЕЛИКИХ БЮДЖЕТІВ 
СТАЛО ВЕЛИКОЮ ПРОБЛЕМОЮ, АЛЕ ЯКЩО ЗАХОТІТИ – МОЖНА 
ЗМІНЮВАТИ І НЕ СТАДІОН, А ТЕ, ЩО ПОРУЧ, І ТЕ, ЩО МОЖЕШ ВЖЕ І 
ЗАРАЗ! 

Кухарчук Анна, 16 років,  м. Шепетівка, Хмельницька область

об’єднання мешканців Шепетівки задля покращення рідного міста. 
Планувалася реставрація стадіону “Корчагінець”, але масштабні плани не 
справдилися. Однак потім жителі міста організували ще декілька толок. 
Було реалізовано 3 проєкти в одному: прибирання стадіону, 
розфарбовування площі, відновлення настінних графіті на стадіоні 
“Локомотив”. Задіяно близько 100 людей

Мета проєкту:

Толока в Шепетівці
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Гусак Анна,
Чебан Ілля,
Бабин Аріна

Команда:

Чернівецька міська рада 
(надання актуальної інформації 
про секції та гуртки),
вчитель інформатики ліцею №1 
Косован В.М. 

Партнери:

Я ДІЗНАЛАСЯ, ЩО У МОЄМУ МІСТІ Є ЧИМАЛО МОЛОДІ, ГОТОВОЇ 
ЗМІНЮВАТИ СВОЄ ТА ЖИТТЯ ІНШИХ   НА БІЛЬШ КОМФОРТНЕ. 
НЕЗАМІННИМ ДОСВІДОМ БУЛА РОЗРОБКА ДОДАТКУ ТА САМОЇ 
МАПИ, ОСКІЛЬКИ РАНІШЕ З СХОЖИМ МЕНІ НЕ ДОВОДИЛОСЬ 
ПРАЦЮВАТИ.

Результат:

13 000 87
переглядів станом на грудень 2019

Інтерактивна мапа
“Корисне дозвілля чернівецької молоді”

Інтерактивна мапа “Корисне дозвілля чернівецької молоді” - 
перша онлайн-мапа у Чернівцях, у якій зібрана інформація про 
гуртки міста для школярів (спортивні та мистецькі секції, гуртки, 
школи та курси іноземних мов, тощо).

об‘єктів занесено

Посилання на мапу
http://bit.ly/ChernivtsiMapForChildre

Гусак Анна, 13 років, 
м. Чернівці

За офіційною статистикою МОН України в м. Чернівці охоплено 
тільки 57% дітей позашкільною освітою (середній показник по 
Україні 68%). Тому ця інтерактивна мапа стане чудовою можливістю 
систематизувати всю інформацію в цій сфері на одному сайті та 
значно полегшить пошук різних секцій для дітей та їх батьків. 
Будь-хто зможе також знайти корисне дозвілля, наближене до 
місця проживання.
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Дяконюк Ольга, 
Бурдейна Марія, 
Бернацька Іульянія

Команда:

Друкарня «Місто»
Чернівецький осередок 
«Українська Академія 
Лідерства»

Партнери:

ОСОБИСТО Я ДУЖЕ ЗМІНИЛАСЯ ПІСЛЯ ПРОЄКТУ. РАНІШЕ 
Я БУЛА ТИХЕНЬКОЮ ДИТИНОЮ І ВЗАГАЛІ НЕ ЗНАЛА, ЩО І 
ЯК РОБИТЬСЯ. ЗАРАЗ ЖЕ Я ШАЛЕНА АКТИВІСТКА, ПІТИ 
ДО СПОНСОРІВ ЧИ СПІКЕРІВ - НЕ ПРОБЛЕМА. Я СТАЛА 
НАБАГАТО ВПЕВНЕНІШОЮ У СОБІ, ПОЧАЛА ВІРИТИ У 
ВЛАСНІ СИЛИ, ЗНАЙШЛА ОДНОДУМЦІВ У РІДНОМУ МІСТІ, 
А, ОТЖЕ, Й КРЕАТИВНІ ІДЕЇ НЕ ЗАБАРИЛИСЯ.

Король Софія, 16 років, 
с. Зелений Гай, Новоселицький р-н, Чернівецька область

допомогти зробити правильний вибір професії і, можливо, 
знайти своє покликання.

Мета проєкту:

освітній проєкт формату короткострокових стажувань, що дав можливість 
підліткам 9-11 класів поринути у професію своєї мрії на один день

Профорієнтація: секрети вибору професії
IT сфера на часі
Журналістика: плюси і мінуси роботи журналістом 
Культорологія: що то таке і з чим її їдять
Різниця між професією, спеціальністю та покликанням20

учасників

50
заявок

3
зустрічі

ONE DAY AT WORK

Лекції в рамках проєкту: 
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Матеріал підготовлений в рамках проєкту “Підлітки 
змінюють громади в Україні через громадянську освіту” 
(Teenagers transforming communities through civic educa-
tion). Проєкт реалізують: Центр політичних студій та 
аналітики «Ейдос», Національний Центр «Мала Академія 
Наук України», Благодійний фонд «Агенти змін», 
Молодіжна ініціатива «Серце в долоньках» за фінансової 
підтримки Фонду Демократії ООН (UNDEF) впродовж 
2018-2020 років.

Це видання випускається українською та англійською 
мовами в друкованому та електронному варіантах. 
Електронну версію видання представлено на сайті
ГО Центру “Ейдос”, НЦ “МАНУ” та на сайті школи 
http://agentyzmin.org.ua/. У друкованому вигляді видання 
розповсюджується безкоштовно. Дозволяється 
поширювати тексти з посиланням на джерело.

Верстка та дизайн:
Іван Юрчик, Ольга Зарко, Марта Колотило
Укладач матеріалу: Ірина Колотило
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